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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak iki oturum yaptı. 
Kayseri Milletvekili Abdullah Gül, Fazilet Partisi hakkında kapatılması istemiyle suç duyuru

sunda bulunulmasına, 
Adana Milletvekili Orhan Kavuncu, 21 Mart 1999 Pazar günü Genel Kurulda meydana gelen 

olaylara, 
Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt de, ülkemizin iç ve dış turizmiyle ilgili gelişmelere, 
İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar. 
Van Milletvekili Mahmut Yılbaş, geçen tutanak hakkında bir konuşma yaptı. 
(9/27) esas numaralı Meclis Soruşturması Komisyonu Başkanlığının, komisyonun görev süre

sinin iki ay süreyle uzatılmasına ilişkin tezkeresi okundu; Başkanlıkça, Anayasanın 100 üncü ve İç
tüzüğün 110 uncu maddeleri uyarınca, komisyona iki aylık yeni ve kesin.sürenin verildiği açıklandı. 

Malatya Milletvekili Fikret Karabekmez'in, Malatya İl Merkezinde Fırat ve Beydağı Adında 
İki İlçe Kurulması ve Mevcut Yeşilyurt ile Battalgazi İlçe Belediyeleri de Dahil Edilmek Suretiy
le Malatya Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi (2/509) ile, 

Van Milletvekili Mahmut Yılbaş'ın, Seçimlerle İlgili Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifinin (2/1282), 

İçtüzüğün 37 nci maddesine göre doğrudan gündeme alınmalarına ilişkin önergelerinin, yapı
lan görüşmelerden sonra, kabul edildikleri açıklandı. 

(9/28) esas numaralı Meclis Soruşturması Komisyonunda boş bulunan ve DSP Grubuna düşen 
bir üyeliğe, DSP Grubunca 3 kat olarak gösterilen adaylar arasından Kocaeli Milletvekili Halil Çalık, 

(9/31) esas numaralı Meclis Soruşturması Komisyonunda boş bulunan ve DSP Grubuna düşen 
bir üyeliğe, DSP Grubunca 3 kat olarak gösterilen adaylar arasından Kastamonu Milletvekili Hadi 
Dilekçi, 

(9/34) esas numaralı Meclis Soruşturması Komisyonunda boş bulunan ve DSP Grubuna düşen 
bir üyeliğe, DSP Grubunca 3 kat olarak gösterilen adaylar arasından Zonguldak Milletvekili Tah
sin Boray Baycık, 

Seçildiler. 
Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleriyle Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmının : 
4 üncü sırasında bulunan ve Hükümetçe Komisyona geri alınan 338 sıra sayılı kanun teklifi

nin görüşmeleri, Komisyon raporu gelmediğinden, ertelendi; 
5 inci sırasında bulunan, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısının (1/702, 2/224, 

2/929,2/1000,2/1023,2/1024) (S. Sayısı: 553) görüşmelerine devam edildi; 24 üncü maddesi üze
rindeki bir önergenin oylanması sırasında karar yetersayısı bulunmadığı anlaşıldığından; 

Alınan karar gereğince, kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için, 24 Mart 1999 Çar
şamba günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 16.54'tc son verildi. 

Uluç Gürkan 
Başkanvekili 

Ünal Yaşar Haluk Yıldız Abdulhaluk Mutlu 
Gaziantep Kastamonu Bitlis 
Kâtip Üye Kâtip Üye Kâtip Üye 

© 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.30 

24 Mart 1999 Çarşamba 
BAŞKAN : Başkanvckili Uhıç GÜRKAN 

KÂTİP ÜYELER : Hüseyin YILDIZ (Mardin), Ünal YAŞAR (Gaziantep) 
_ , © . 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 63 üncü Birleşimini açıyorum. 
Gündeme geçmeden önce, üç arkadaşıma gündemdışı söz vereceğim. 

II. - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 
A) GÜNDEMDIŞI KONUŞMALAR 
I. - Erzurum Milletvekili Aslan Polat'ın, Sosyal Sigortalar Kurumu Genel Müdürlüğünce ya

pılan ihalelere ilişkin gündemdışı konuşması ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Hakan Tar
tan 'in cevabı 

BAŞKAN - Gündemdışı birinci söz, Sosyal Sigortalar Kurumu Genel Müdürlüğünce yapılan 
ihaleler konusunda Erzurum Milletvekili Sayın Aslan Polat'ın. 

Buyurun Sayın Polat. (FP sıralarından alkışlar) 

ASLAN POLAT (Erzurum) - Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; Sosyal Sigortalar Kurumu 
ihaleleri konusunda gündemdışı söz almış bulunuyorum; hepinizi saygıyla selamlarım. 

Sosyal Sigortalar Kurumu ihalelerini Yüce Meclisin gündemine taşımamızın sebebi, 55 inci 
Hükümet döneminde başlayıp günümüze kadar devam eden ve bizim bir türlü kabul edip tatmin 
olamadığımız işlemlerdir. 

. Olayları bir takvime bağlayacak olursak, 26.5.1998 tarihinde bir inşaat a.ş. ile SSK arasında 
ortaklar anlaşması imzalanarak, SSK'nın bu inşaat a.ş'nin yüzde 25 hissesinin bedelini nakten ve 
defaten ödemek şartıyla 2 544 500 Amerikan Doları karşılığı ödeyerek ortak olması; bunun netice
si olarak da, SSK'nın keşif bedeli 100 milyar TL'nin altında kalan işleri dışındaki tüm inşaat, ona
rım ve bakım işlerini bu inşaat a.ş.'ye vermesi; şirkete verilecek bu işlerin, Bayındırlık Bakanlığı 
birim fiyatları üzerinden yüzde 1 tenzilatla verilmesi; Bayındırlık birim fiyatları olmayan harcama 
kalemleri için maliyet artı yüzde 15 kâr esasına göre ödeme yapılması kararlaştırılmıştır. Bu anlaş
ma 17.7.1998 günkü Bakanlar Kurulu kararıyla onanmıştır. 

Bu anlaşmayı yürürlüğe koyabilmesi için 6 Eylül 1998 günkü Resmî Gazetede yayımlanan 
Sosyal Sigortalar Kurumu İhale İşlemleri Yönetmeliğinin yedinci kısımdaki "İhale Usullerine Ta
bi Olmayan İşler" bölümünün (e) maddesince bu anlaşmaya hukukîyet kazandırılmıştır. 

Bu anlaşmaya dayanarak SSK'ca ihalelere başlanmış... Bunun üzerine, biz, bu konuyu, 
12.11.1998 günü, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı bütçesi görüşülürken gündeme getirdik. 
Ayrıca, 17.12.1998 tarihli -Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı kanalıyla- yazılı soruyla Ba
kanlığa sorduk. Bizim bu ısrarlı takibimiz üzerine, Bakanlıkça, bizlere, tenzilatların yüzde l'den 
yüzde 6,5'e çekildiği belirtildi. Nihayet, 11.3.1999 tarihinde 56 nçı Hükümetin Sayın Bakanı Ha
kan Tartan imzasıyla bize gönderilen cevabî yazı da kafamızı iyice karıştırdı; çünkü, bu cevapta an
laşmanın bazı maddelerinde yine değişiklik yapılmıştı; bunlar da kısaca şöyleydi: 

a) Anlaşmada yüzde 25 hisse 2 544 500 Amerikan Doları karşılığı yapılacağı yazılırken, bize 
gelen cevapta bu hisselerin 2 775 500 dolar karşılığı yapıldığı; yani, anlaşmadaki meblağdan 
231 000 dolar, bugünkü kurla takriben 85,5 milyar TL fazla ödeme yapılarak gerçekleştiği, 
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b) Yine, anlaşmada tenzilatlar yüzde 1, fiyatı belli olmayan kalemler için maliyet artı yüzde 

15 kâr esasına göre yapılacağı belirtilirken, bize gelen cevapta tenzilatlar yüzde 6,5'e çekilirken, fi
yatı belli olmayan kalemlerde ise maliyet artı yüzde 20 esasına göre ödeme yapılacağı yeni ihale
lerde yüzde 5,5'lik Sosyal Sigortalar Kurumu lehine düzenleme yapılırken hemen akabinde fiyatı 
belli olmayan kalemlerde ödemeler yüzde 15'ten yüzde 20'ye çıkarılarak yüzde 5 kurum aleyhine 
düzenleme yapıldığı anlaşılmıştır. 

Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; bizim, bu konuyu, bugün, Yüce Meclisin huzuruna getir
mekteki en önemli sebeplerimizden biri de, en son bu Hükümet döneminde yapılan ve sürdürülen 
uygulamalardır. Şöyle ki: Sosyal Sigortalar Kurumu, bu yoğun itirazlar üzerine 100 milyar TL'nin 
üzerindeki işlerinden bazılarını normal açık ihaleye çıkarmış ve bunlardan, mesela, Sivas'taki has
tane tadilatını alan müteahhit firmanın yüzde 15 civarındaki tenzilatını haddi layık görmemiş ve an
cak yüzde 20 tenzilata çıkarırsanız tasdik ederim demiş ve tenzilatın yüzde 20 olması üzerine de 
ihaleyi tasdik etmiştir. 

Şimdi, ben, Sayın Bakandan, açıkça şu soruların cevabını bekliyorum: 
1- Anlaşmada belirtilen meblağdan neden 231 000 dolar daha fazla ödeme yaptınız? 

'2- Tenzilatları yüzde l'den yüzde 6,5'e çekerken fiyatı belli olmayan kalemlerdeki kârı neden 
yüzde 15'ten yüzde 20'ye çıkardınız? 

3- Bayındırlık Bakanlığı birim fiyatı belli olmayan kalemleri, neden ihale öncesinde tespit edip 
ihaleye çıkmıyor da, müteahhit firmaya "sen hiç üzülme, sadece bana maliyetini getir ve yüzde 20 
kârını al, git" manasına gelen işlemler yapıyorsunuz? Bu takdirde, siz olsanız, maliyeti düşürmek 
için bir çaba gösterir misiniz? 

4- En önemlisi, siz, bir üçüncü firmaya yaptığınız ihalenin yüzde 15 tenzilatını dahi yeterli 
bulmayıp yüzde 20'ye çıkarmasında ısrar ederken, neden adı geçen inşaat a.ş'ye ihaleleri yüzde 6,5 
ile vermeyi, makul ve uygun bir bedel olarak kabul ediyorsunuz? Bu takdirde, bu işler arasında ka
lite ve maliyet yönünden rekabeti nasıl sağlayacaksınız? Sizin bu uygulamanız, Anayasamızın eşit
lik ilkesine açıkça aykırı değil midir? 

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
BAŞKAN - Buyurun, 1 dakika içerisinde toparlayın Sayın Polat. 
ASLAN POLAT (Devamla) - 5- Takriben, bu meyanda yaptığınız bu 9 ihale ile 17 trilyon 29 

milyar tutarındaki işlere yüzde 13,5 tenzilat farkı nedeniyle ödediğiniz 2 trilyon 300 milyar tutarın
daki fazla ödemeyi, Sosyal Sigortalar Kurumu çalışanlarına ve hastane kapılarında bekleyen halkı
mıza nasıl izah edeceksiniz? 

6- Ülkemizde takriben 74 bin civarında müteahhit firma var iken ve bunların 29 bin civarı mü
hendis kökenli iken, sizler, inşaat ihalelerinizi genellikle 1 firmayla, şu an ülkemizdeki kamu yatı
rımlarında en büyük payı olan Millî Eğitim Bakanlığı 200 firmayla sınırlandırırken ve bu sınırlan
dırmaya itiraz ettiğimiz zaman, DSP'li o zamanki Millî Eğitim Bakanının ifadesini aynen tutanak
lardan okuyorum: "Haa, bazı müteahhitler bu işe giremiyor. Ee giremeyecekler, bundan sonra da 
giremeyecekler. Sebebini söyleyeyim. 55 inci Hükümet, kayıtdışı iş yapanlara peşkeş çekmek için 
görev almamıştır" diyorsunuz. Bu takdirde soruyorum: Bu 74 bin firma içerisinde kayıtdışı iş yap
mayanlar, size göre 1, Millî Eğitim Bakanlığına göre 200 firma ise... 

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
BAŞKAN - Teşekkür ediyorum Sayın Polat. 
ASLAN POLAT (Devamla) - Yüce Meclise saygılar sunarım. 
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BAŞKAN - Gündemdışı sözü, Hükümet adına yanıtlamak üzere, Çalışma ve Sosyal Güven

lik Bakanı Sayın Hakan Tartan; buyurun. 
ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANI HAKAN TARTAN (İzmir) - Sayın Başkan, 

sayın milletvekilleri; ben, değerli milletvekili arkadaşımızın yönelttiği soruları, ayrıca, daha geniş 
yanıtlamak için yazılı cevap yöntemini seçeceğim; ama, tabiî, kafaların karışmaması açısından bir 
iki küçük noktayı burada değerli Heyetinize arz etmek istiyorum. 

Efendim, ben, biliyorsunuz, 24 Şubat tarihinde Bakan oldum. Bu gelişmeler, ondan önceki ta
rihi kapsıyor; ancak, bununla birlikte, tabiî, SSK'nın, bu tür ihalelerdeki yetkili mercii yönetim ku
ruludur; yani, Bakanın, ne bu ihalelerle bir ilgisi vardır ne de zaten, direkt bu işlerin içerisine gir
mektedir. SSK Yönetim Kurulu, bu konuda, gerekli işlemleri yapmakta ve ona göre karar almak
tadır. 

Ben, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı olarak, 55 inci ve 56 ncı hükümet döneminde yer
leştirilen geriel bir hizmet anlayışının devamıyla yükümlüyüm; o da, halkımızın -genel olarak- sağ
lık sorunları ve halkımızın, gerek SSK gerek Bağ-Kur gerekse çalışma yaşamındaki genel sorunla
rıyla ilgili olarak bazı sorunlara somut çözümler getirmektir ve Bakan olduktan sonra da, bu pren
sibi, elbette devam ettirmeye çalıştım. 

Öncelikli hedeflerimiz, hiç kuşkusuz, yurttaşlarımızın, daha sağlıklı bir sisteme kavuşabilme
si için, başta emekli kuyruklarının önlenmesi ve 21 OOO'e yakın personel açığı olan SSK'nın bu ek
siğinin giderilmesi; öte yandan, yine, çalışanlarımızın, işçilerimizin, emeklilerimizin, hiç kuşkusuz, 
modern, çağdaş ve insana yaraşır ölçüdeki sağlık tesislerinde, sağlık merkezlerinde hizmet alması
nın sağlanmasıdır. Biz, bütün mesaimizi, bütün gücümüzü, bütün sevgimizi ve yüreğimizi bunun 
için kullanıyoruz; yurttaşlarımızın, daha iyi sağlık hizmetleri alması için, elimizden gelen çabayı 
gösteriyoruz. 

Ben, değerli arkadaşıma şunu vurgulamak isterim: Biz, ihalelerle ilgilenmiyoruz; sadece, hal
kın, daha iyi hizmet alması için çaba gösteriyoruz. Onun için, genel yapı içinde, zaten, SSK Yöne
tim Kurulunun yaptığı değerlendirmeler çerçevesinde, gündeme getirilen bu konular da müfettişle
rimiz tarafından incelenecektir; ama, naçizane bir düşünce olarak, bence, ihalelerle uğraşmak yeri
ne, daha çok, halkımızın, acaba, sağlık sorunlarını bir adım ileriye nasıl götürürüz, belediyelerle, 
yerel yönetimlerle işbirliği yaparak, halkımıza, ülkemize, bir yeni dispanseri nasıl kazandırırız; 
onun arayışı, onun çabası içinde olmak, öyle sanıyorum ki, daha anlamlı olacaktır. 

Saygılar sunuyorum. (DSP sıralarından alkışlar) 

BAŞKAN - Teşekkür ediyorum Sayın Bakan. 
NACİ TERZİ (Erzincan) - Yolsuzluklar nasıl önlenecek? 
ASLAN POLAT (Erzurum) - Bir şey sorabilir miyim Sayın Başkan? 
BAŞKAN-Buyurun Sayın Polat. 
ASLAN POLAT (Erzurum) - Sayın Başkan, bu İhale Yönetmeliğini, 55. inci hükümette, 

DSP'li bakanlar çıkardılar, kendileri de uyguluyor. Kabul etmediğimiz o uygulamaları neden yap
tılar; benim dediğim hususlara neden cevap vermediler? 

BAŞKAN - Sayın Bakan cevap verdi efendim. 
Gündemdışı ikinci söz, Sigara Yasası uygulamasındaki aksaklıklar ve sağlığa zararları konu

sunda, Tokat Milletvekili Sayın Ahmet Feyzi İnceöz'ün; buyurun Sayın İnceöz. (FP sıralarından al
kışlar) 
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2. - Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi İnceö'z'ün, Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine 

Dair Kanunun uygulanmasındaki aksaklıklar ve sigaranın sağlığa zararlarına ilişkin gündemdışı 
konuşması 

AHMET FEYZİ İNCEÖZ (Tokat) - Sayın Başkan, değerli milletvekili arkadaşlarım; sözleri
me başlamadan önce, hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyorum. 

17-19 Mart tarihleri arasında, Amerika Birleşik Devletlerinde, Washington'da "sigara ve ço
cuk" konulu uluslararası bir toplantı yapıldı. Toplantıya, Amerika Birleşik Devleti parlamenterle
ri, Dünya Sağlık Örgütü ve Kanser Derneği gibi pek çok gönüllü kuruluşların sponsorluğunda, 40'a 
yakın ülke iştirak etti. Milletvekili ve bakanların iştirakiyle gerçekleştirilen bu toplantıya, ülkemi
zi temsilen, kamuoyunda Sigara Kanunu diye bilinen, 7.11.1996 tarihinde, Yüce Meclisimizin itti
fakla kabul ettiği ve iftihar ettiğimiz, Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanun 
Teklifinin sahibi olmam hasebiyle, davetli olarak ben de iştirak ettim. Toplantıda, sigaranın çocuk
lar üzerindeki olumsuz etkileri her yönüyle değerlendirildi, tartışıldı ve bu konuda yapılması gere
ken esaslar ortaya konuldu. 

Ben de, kanunumuzu orada takdim edip, konuyla ilgili görüşlerimi arz ettim. 
Çoğu ülkenin sahip olmadığı esasları içermesi bakımından, sigarayla ilgili kanunumuz, katı

lımcılar tarafından ilgi ve takdirle karşılandı ve konuyla ilgili görüşlerini onlar da belirttiler. 
Ne yazık ki, bu kadar güzel olan kanunumuzun, üç seneye yakın bir zaman geçmesine rağmen, 

uygulanmasındaki aksaklıklar nedeniyle gerekli faydayı temin edemediğini görmüş durumdayız. 
Bu yönde, yine, tüm dünyanın üzerinde hassasiyetle durduğu, erişkinleri aşıp, çocuklar nezdinde; 
yani, erişkinler seviyesinde problemlerini halledip, sigara ve çocuk konusu üzerine değinecek de
recede bir mesafeye geldikleri noktada, maalesef, biz, daha erişkinler seviyesindeyiz. 

Yine, iftihar ettiğimiz ve -biraz önce belirttiğim gibi- bu kadar takdir toplayan kanunumuzun, 
uygulamadaki aksaklıklarını bir kez daha dile getirmek istiyorum. 

"Öncelikle, pek çok ülkede olmayan tütün ve tütün mamullerinin isim, marka veya alametler 
kullanılarak, her ne suretle olursa olsun, reklam ve tanıtımının yapılması veya bunların kullanılma- . 
sini teşvik ve özendirici kampanyalar düzenlenmesi yasaktır." Kanunun 3 üncü maddesinde bu 
esaslar olmasına rağmen, yakınımızda bulunan Esenboğa Havaalanında, diğer havaalanlarında ve 
her gün önünden geçtiğimiz marketlerde sigara firmalarının logoları duruyor. Camel firmasınaait 
olan deve logosuyla Marlboro firmasının meşhur logoları hâlâ vitrinleri süslüyor, bu konuda daha 
önceki çağrışımlarıyla yine her türlü reklamı yapma imkânını bulabiliyorlar. 

Yine aynı maddede "18 yaşından küçüklere, tütün ve tütün mamulleri satışı yapılamaz" esası
nın da, maalesef, gereği gibi uygulandığını söyleyemiyoruz. Hâlâ, bu konuda çocuk denecek yaş
taki kimselerin, 9-10 yaşlarında, hatta, daha da... 

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
BAŞKAN - Sayın İnceöz, size, yanlışlıkla 4 dakika vermiştim; onun için, 2 dakika ilave edi

yorum efendim. 
AHMET FEYZİ İNCEÖZ (Devamla) - Teşekkür ederim. 
Tabiî, bu konuda, kanun koyucular kadar, kanunun takibi konusunda yetkili mercilerin, İçiş

leri Bakanlığının, Adalet Bakanlığının ve... Yine, kanunumuzda iftiharla sunduğumuz ve orada, 
Amerika'da takdimimde, ön sıraya getirdiğim konunun, eğitim konusunun da -ki, onu çok takdirle 
karşıladılar- uygulanması gerekir ki, 4 üncü maddenin son paragrafında, "Türkiye Radyo ve Tele
vizyon Kurumu ve özel televizyon kurumları ayda en az 90 dakika tütün ve tütün mamulleri alış
kanlıklarının zararları konusunda uyarıcı ve eğitici mahiyette yayınlar yapmak zorundadırlar" de-
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nilmektedir. Maalesef, bu konunun, sizlerin de bildiğiniz gibi, yeteri derecede değil, hiç noktasın
da uygulandığını hepimiz üzüntüyle izliyoruz. Burada RTÜK'ü tekrar uyarıyoruz ve bu konuyla il
gili biraz önce ifade ettiğim, yetkili merciler tarafından bunun mutlaka; ama mutlaka uygulanması 
gerekir. 

Elbette, yasakla bir yere varılmaz; yasak konusundan ziyade, konunun eğitim, eğitim, eğitim 
diye tanımladığımız ve eğitim araçları içerisinde de en önemli nokta olarak gördüğümüz bu uygu
lamanın, ayda en az 90 dakika, radyo ve televizyon kurumlarınca -özel televizyon kurumları da bu
na dahildir- uygulanması gerekir. Özellikle, Sağlık Bakanlığının, Millî Eğitim Bakanlığının, üni
versite camiasının, otuza yakın dernek ve vakfın bir araya gelip ve üyesi olmaktan şeref duyduğum 
sigara ve sağlık komitesi üyelerinin de içinde olduğu bir organizasyonla, bu eğitici programlar ha
zırlanabilir düşüncesindeyim. Bir an önce, dünyada takdirle izlediğimiz bu konuyu, yine, ben, de
ğerli 

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
BAŞKAN - Teşekkür ediyorum Sayın İnceöz. 
AHMET FEYZÎ ÎNCEÖZ (Devamla)-Tamam bitiriyorum. 
Saygılar sunuyorum. (FP sıralarından alkışlar) 

BAŞKAN -Efendim, gündemdışı konuşmayı yanıtlamak üzere Hükümetten bir söz talebi var 
mı?..Yok. 

Gündemdışı üçüncü söz, akaryakıt fiyatlarında yapılan ayarlamalar konusunda, İstanbul Mil
letvekili Sayın Mustafa Baş'ın; buyurun. (FP sıralarından alkışlar) 

3. - İstanbul Milletvekili Mustafa Baş'ın, akaryakıt fiyatlarına yapılan son zamlara ilişkin 
gündemdışı konuşması ve Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı A. Ziya Aktaş'ın cevabı 

MUSTAFA BAŞ (İstanbul) - Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; akaryakıt fiyatlarına yapı
lan son zamlarla ilgili gündemdışı söz almış bulunmaktayım. Hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Hepimizin takip ettiği gibi, Ocak 1999'dan itibaren, yaklaşık iki aydır, akaryakıt tüketim fiyat
larına yüzde 26 civarında bir zam yapılmıştır. Son öndört günde, 9 Marttan 23 Marta kadar, akar
yakıt Uç kez zamlanmıştır ve yüzde 11.46 civarında tüketici fiyatları zamlanmıştır. 

Bugün, Türkiye'de tüketici fiyatlarıyla, akaryakıt, Avrupa'daki birçok ülkelerden daha pahalı 
olarak kullanılmaktadır. Almanya'da bir ücretli, yaklaşık, 3 000-3 500 DÇM para alırken, otomo
bilinin deposunu 95 DÇM'ye doldurmaktadır; yani, maaşının yaklaşık otuzbeşte l'iyle otomobili
nin deposunu doldurabilmektedir. Türkiye'de ise, bir ücretli, yaklaşık, maaşının yedide 1 'iyle de
posunu doldurabilmektedir. 

Yapılan bu zamların gerekçeleri zaman zaman hükümetler tarafından açıklanmaktadır. Dün de 
Sayın Başbakan tarafından açıklandı. Belki, biraz sonra buraya çıkıp cevap verecek olan -Hükümet 
adına-. Sayın Bakan tarafından "efendim, dünya borsalarında petrol fiyatları yükseliyor, bundan do
layı oluyor" diye izah edilecektir. 

1996 yılında, dünya borsalarında petrolün varili 18,5 dolar iken, 1997'de yani, 54 üncü Hü
kümet döneminde 24 dolara çıkmıştır. 1998 yılında ise, ortalama 14 dolara düşmüştür; hatta, 1998 
yılı içerisinde 9 dolara kadar fiyatlar düşmüştür. Son Uç dört günden beri ise, fiyatlar yaklaşık 15 
dolara kadar çıkmıştır; OPEC'in aldığı bir kararla, fiyatlar 2-3 dolar yükselmiştir. 

Şimdi, ne hikmetse, akaryakıt fiyatları otomatiğe bağlandı diye, dünya borsalarındaki fiyatlar 
hafif yükselince, hemen, Türkiye'de tüketiciye zam yapılıyor; ama, 24 dolardan 9 dolara, 8 dolara, 
7 dolara düştüğü dönemlerde veya şu anda 15 dolar civarında seyrederken, 18 aydan beri işbaşın-
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da bulunan bugünkü hükümetçe -ortağıyla birlikte- bu otomatik hiç çalıştırılmıyor. Yani, otomas
yon, otomatik, dünya borsalarındaki yükselmeyi hemen kavrıyor, tüketiciyi hemen eziyor; ama, 
dünya borsalarındaki düşüş yüzde 50'ler nispetinde olunca, otomasyon hiç anlamıyor ve tüketici 
hiçbir zaman bu indirimden istifade edemiyor. 

Aslında, bu işin gerçeği şudur: Şu anda, Türkiye, günde 30 trilyon faiz ödemektedir; faizciye, 
rantiyeye ve tefeciye, günde 30 trilyon, Türkiye faiz ödemektedir. 1998 yılının ortalaması günde 
17 trilyon ödüyordu, şimdi 30 trilyon ödüyor. Bu yanlış politikalar neticesinde, bu rantiyeye öde
necek olan, ödenen yüksek faizler, bugün, zavallı halktan, fakir halktan, tüketiciden âdeta tahsil 
edilmektedir, bu zamlarla tahsil edilmektedir. 

Bu halkı ezme politikasından vazgeçmek zorundayız. Bakın, hükümetiniz, Kurban Bayramı 
dolayısıyla tatili iki gün uzattı ve bunu, övüne övüne, halka bir müjde olarak takdim etti; ama, hiç 
düşünüyor musunuz, son ikibuçuk ayda petrole yaptığınız yüzde 26 zamla, bayram, halka zehir ol
muştur; otobüse binip, hanımıyla, kızıyla memleketine gidemiyor, arabasına binip dolaşamıyor. 
Dolayısıyla, bu yanlış politikalar, maalesef ve maalesef, sonunda, halka ödetilmektedir. 

Diğer taraftan, onsekiz aydır işbaşında bulunanlara söylüyorum: Onsekiz ay önce 1 paket tuz 
23 900 lira iken, bugün 100 bin lira olmuştur, yaklaşık yüzde 420 zam görmüştür. 

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
BAŞKAN - Sayın Baş, lütfen, bir dakika içerisinde toparlayın. 
MUSTAFA BAŞ (Devamla) - Toparlıyorum Sayın Başkan. 
1 kilo şeker 75 500 lira iken, 275 bin lira olmuştur, yüzde 400 artış sağlanmıştır; 1 kilogram 

salça 134 bin liradan 450 bin liraya çıkarılmıştır; 1 litre ayçiçek yağı 209 bin liradan 550 bin lira
ya; 1 paket margarin 54 bin liradan 185 bin liraya; 1 kilo kıyma, birbuçuk yılı aşkın hükümetleri
niz döneminde, 600 bin liradan 2 milyon 700 bin liraya çıkarılmıştır. Bütün bu yanlışların cevabı, 
elbette ki, 18 Nisanda ezilen halk tarafından verilecektir. 

Bakınız, bugüne kadar,, milletvekilleri olarak, bizlere insanlar geliyordu; "oğlum, askerden 
geldi, işsiz, kızım liseyi bitirdi..." Şimdi, insanlar, "Bakkalım vardı, atölyem vardı, iflas etthn, ne 
olur bana bir iş bulun" diye geliyor. Hükümetleriniz döneminde işsizlerin sayısı arttığı gibi, işi 
olanları da işsiz hale getirdiniz, iş arar duruma getirdiniz! 

Hepinizi saygıyla selamlıyorum. (FP sıralarından alkışlar) 
BAŞKAN-Teşekkür ediyorum Sayın Baş. 
Buyurun Sayın Bakan. 
ENERJİ VE TABİÎ KAYNAKLAR BAKANI A. ZİYA AKTAŞ (İstanbul) - Sayın Başkan, 

değerli milletvekilleri; İstanbul Milletvekili Sayın Mustafa Baş'ın, bir nebze akaryakıttan, ama, ço
ğunlukla tuzdan salçaya, şekere kadar çok geniş bir ölçekte aldığı bir konuya, izin verirseniz, sade
ce akaryakıtla cevap vermekle yetineyim. 

Arkadaşımız, aslında, 1996 yılına, bundan üç yıl öncesine giderek, petrol fiyatlarındaki düşüş 
ve nihayet, artıştan bahsetti. Size, 1996 yılındaki dolar fiyatının 80 bin lira olduğunu; ama, dün iti
bariyle doların fiyatının 366 410 lira olduğunu hatırlatarak, izin verirseniz, çok kısa bir süre içinde 
durumu özetlemeye çalışayım: 

Biliyorsunuz, ülkemizde petrol sektörünün liberalleşme çalışmalarının ilk aşaması bundan tam 
on yıl önce, 1989 yılında gerçekleşmiştir. 14 Haziran 1989 tarihinde kabul edilen 3571 sayılı Ya
sanın 15 inci maddesiyle sektöre fiyat serbestisi getirilmesine rağmen, daha sonraki yıllarda, yasa
nın bu maddesi, ne yazık ki uygulanamamıştır. 
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Çok uzun yıllardan beri, Türkiye'de, akaryakıt fiyatları dünya fiyatlarının altında belirlenmesi 

nedeniyle, devlet, bazen doğrudan, çoğunlukla devlet şirketleri kanalıyla tüketiciye intikal eden 
akaryakıtı sübvanse etmiştir. Böylece, az önce ezildiğini söylediği halk kitleleri, fazla kullanmadık
ları bir ürünün bedelini dolaylı bir biçimde yüklenmiş ve ülke içinde haksız kaynak aktarımlarına 
neden olunmuştur. 

Geçmiş yıllarda, pompa fiyatlarına paralel bir biçimde rafineri çıkış fiyatlarının da düşük dü
zeyde tutulması, rafinaj sektörünün önünü tıkamıştır. Önemli tutarlarda yatırım yapmak zorunda 
kalan Türkiye rafinaj sektörü, uğradığı bu zararlar nedeniyle, değil yatırım yapmak, carî işlemleri
ni ve ödemelerini bile büyük bir güçlükle yapabilir hale gelmiştir. 

Ülkemizin birincil enerji ihtiyacı içinde yüzde 45 oranıyla en yüksek paya sahip olan petrol ve 
rafinaj sektörünün, yıllarca zarar ederek, gerekli yatırımları zamanında yapmamasından dolayı, ül
kenin akaryakıt ihtiyacının karşılanamaması riski belirmiştir. Uzun yıllar politik kararlara göre be
lirlenmiş olan akaryakıt fiyatlarının daha rasyonel bir sisteme göre hesaplanması bir zorunluluk ha
line gelmiştir. Böylece, yaklaşık çeyrek yüzyıldır ülkemizde sürdürülmekte olan ve rafinaj sektö
rünün gelişimini önleyen fiyatlandırma yöntemi değiştirilmiş ve yurtdışı fiyatlara göre rafineri çı
kış fiyatlarını esas alan bir model uygulamaya konulmuştur. Bu yeni sistem, ifade edilen yönleri 
bakımından rafinaj sektörü için reform niteliğinde bir değişikliktir. Yine, bildiğiniz gibi bu uygu
lama, 1 Temmuz 1998 tarihinde; yani, 55 inci hükümet döneminde yürürlüğe konulmuştur. 

Bu yeni sisteme göre gerçekleşen fiyat artışları incelendiğinde, 30 Haziran 1998, 28 Şubat 
1999 tarihleri arasındaki sekiz aylık dönemde benzindeki fiyat artışı yüzde 27, motorinde yüzde 39 
ve 6 numaralı fuel-oilde yüzde 54 oranlarında gerçekleşmiştir. Bu artışların ağırlıklı ortalaması 
yüzde 40 oranına tekabül etmektedir. Aynı dönemde tüketici fiyat artışı ise, yüzde 41,6'dır. Tekrar 
ediyorum: Bu dönemdeki artış yüzde 40; ama, tüketici fiyatlarındaki artış yüzde 41,6'dır. Bu ra
kamlar çerçevesinde, akaryakıt fiyatlarında aşırı artış yapıldığından söz etmek mümkün değildir. 
Ancak, içinde bulunduğumuz mart ayında petrol üreticisi ülkelerin üretimlerini kısma yönünde al
dıkları kararlar nedeniyle, petrol fiyatları, aybaşından beri geçen sürede -1 Martta 10 dolar 22 sent 
olan 1 varil hampetrol, 23 Mart tarihi itibariyle, 13 dolar 45 sent olmuştur- yaklaşık olarak yüzde 
30 oranında artmıştır. Bu yüzde 30 zammı yansıtmak yerine, ancak, bunun yaklaşık yüzde 15'i yan-
sıtılabilmiş, aradaki farkı da, bir bakıma AFİF dediğimiz, Akaryakıt Fiyat İstikrar Fonuyla karşıla
mış bulunuyoruz. 

Kısacası, sadece Sayın Baş değil halkı düşünen, inansın ve güvensin ki, 56 ncı hükümet de bu 
halkın ezilmesine karşıdır, ezilmemesi için elinden gelen her şeyi yapmaktadır, yapacaktır. 

Saygılar sunuyorum. (DSP sıralarından alkışlar) 
BAŞKAN - Teşekkür ediyorum Sayın Bakan. 
Gündeme geçiyoruz. 
Bir Meclis araştırması önergesi vardır; okutuyorum: 
B) GENSORU, GENEL GÖRÜŞME, MECLİS SORUŞTURMASI VE MECLÎS ARAŞTIRMA

SI ÖNERGELERİ 
I. - İsparta Milletvekili Mustafa Köylü ve 24 arkadaşının, Uluslararası Çok Taraflı Yatırım 

Anlaşması (MAl)'in uygulanmasından doğabilecek sorunların araştırılması amacıyla Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/313) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
1995 yılında Dünya Ticaret Örgütü (WTO) Anlaşmasının yürürlüğe girmesiyle ticaret dünya

sı, Uruguay Round görüşmelerinde kararlaştırılan liberal i zasyon taahhütlerinin tam ve zamanında 
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uygulanmasıyla çok taraflı ticaret sisteminin, küreselleşen dünya ekonomisinin taleplerine ayak uy
durması gibi iki önemli sorunla karşı karşıya kalmıştır. Artık, ulusal ekonomilerin klasik sorunla
rından ziyade, küreselleşmenin yarattığı taleplerin karşılanması gibi meseleleri de ön plana çıkaran 
Amerika Birleşik Devletleri, Türkiye'nin de üye olduğu OECD'yi bu yeni yapıya uydurmak duru
munda kalmıştır. Aslında, Avrupa Birliği, bu konuların Dünya Ticaret Örgütünde iyice tartışılarak 
değerlendirilmesi gerektiğini belirttiği halde başarılı olamamıştır. 

Yatırımların ve finansal piyasaların gitgide serbestleşmesi, parlamenter sistemin ve demokra
sinin daha da kısıtlanmasına yol açabilecektir. Globalizme göre bütün dünya tek bir pazardır. Ser
mayenin, mal, para, hizmet, sanayi yatırımı, hisse senedi gibi yatırımların tümüne dünya çapında 
dolaşım özgürlüğü sağlanmakta, buna karşılık işgücünün serbest dolaşımı alabildiğine kısıtlanmak
tadır. 

OECD'nin en üst karar organı olan Bakanlar Konseyinin 23-24 Mayıs tarihlerindeki toplantı
sında çoktaraflı bir yatırım anlaşması yapılması kabul edilmiştir. Bu karar çerçevesinde anlaşma 
görüşmesi için oluşturulan müzakere grubu, 26 Eylül 1995 tarihinden itibaren çalışmalarına başla
mıştır. Türkiye Müzakere Grubu ve bağlı çeşitli altgruplarda Hazine Müsteşarlığının koordinasyo
nunda, Hazine Müsteşarlığı, Dışişleri Bakanlığı ve OECD nezdindeki Daimî Temsilciliğimiz ele
manlarıyla temsil edilmiştir. Müzakerelerde, yatırımlarken önemli konu olarak belirlenmiştir. 

Yukarıda zikredilen bütün bu hususlar değerlendirildiğinde, toplantıda ülkemizin pozisyonu 
nasıl belirlenmiştir? Türkiye'nin yalnız kültürel konularda çekince koyduğu Uluslararası Çok Ta
raflı Yatırım Anlaşması (Multiateral Agreement on Investment) ya da kısa adıyla MAI, yabancıla
rın kârlılıklarını hukukî yönden güvence altına alırken, ulusal egemenliğimizin ve bağımsızlığımı
zın çok uluslu şirketler karşısında ne şekilde korunacağının, ülkemizin kalkınması ve ulusal bağım
sızlığımızın güvencesini oluşturan kamu kuruluşlarımızın özelleştirilmesinin yaratacağı etkilerin, 
doğal kaynakların değerlendirilmesinde nasıl politikaların oluşturulacağının, çevrenin korunması
nın nasıl sağlanacağı konularının araştırılması, çalışanların bu durumdan nasıl etkileneceğinin araş
tırılması, hukuk sistemimizi nasıl etkileyeceği, yatırımların gelmesi karşılığında, yabancıların, Da-
nıştayın kaldırılmasına yönelik taleplerine karşı ne tür önlemlerin alınacağının araştırılması uma
cıyla Anayasanın 98 inci İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri gereğince Meclis araştırması açıl
masını arz ederiz. 

Saygılarımızla. 
1. Mustafa Köylü 
2. Mehmet Salih Katırcıoğlu 
3. Saffet Benli 
4. Muhammet Polat 
5. Mehmet Emin Aydınbaş 
6. Naci Terzi 
7. Metin Perli 
8. Nurettin Aktaş 
9.Cemalettin Lafçı 

10. Bekir Sobacı 
11. Mustafa Kemal Ateş 
12. Yakup Budak 

13. Feti Görür 

(İsparta) 
(Niğde) 
(İçel) 
(Aydın) 
(İçel) 
(Erzincan) 
(Kütahya) 
(Gaziantep) 
(Amasya) 
(Tokat) 
(Kilis) 
(Adana) 
(Bolu) 
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14. Sacit Giinbey 

15. Hüseyin Olgun Akın 
16. Suat Pamukçu 
17. Osman Yumakoğulları 

18.Veysel Candan 
19. Bahri Zengin 
20. Sıtkı Cengi! 

21. Şaban Şevli 
22. İsmail Özgün 

•23. Sait Açba 
24. Sıddık Altay 

B : 6 3 

25.Mehmet Altan Karapaşaoğlu 

24 .3 .1999 
(Diyarbakır) 

(Ordu) -
(Bayburt) 
(İstanbul) 

(Konya) 
(İstanbul) 

(Adana) 

(Van) 
(Balıkesir) 

(Afyon) 
(Ağrı) 
(Bursa) 

0 : 1 

BAŞKAN - Önerge gündemde yerini alacak ve Meclis araştırması açılıp açılmaması konusun
daki öngörüşme sırasında yapılacaktır. 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmına geçi
yoruz. 

Önce, yarım kalan işlerden başlıyoruz. 
III. - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLARDAN 

GELEN DİĞER İŞLER 
/ . - Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 1076 Sayılı Ye

dek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 Sayılı Askerlik Kanunlarında Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci maddesine göre doğrudan gündeme alınma 
önergesi (2/669) (S. Sayısı: 338) 

BAŞKAN - 4 üncü sırada yer alan, Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili 
Yücel Seçkiner'in, 1076 sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 sayılı 
Askerlik Kanunlarında Değişiklik Yapılması Hakkındaki Kanun Teklifinin maddeleri, üzerindeki 
önergelerle birlikte, geçen Birleşimde, İçtüzüğün 88 inci maddesine göre Komisyona geri verilmişti. 

Komisyon, raporunu henüz vermediğinden, teklifin görüşmelerini erteliyoruz. 

2. - Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili Deniz Baykal ve 
39 arkadaşının, istanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 arkadaşının, Trabzon Milletvekili Yusuf 
Bahadır ve 9 arkadaşının, İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 7 arkadaşının aynı mahiyetteki 
kanun teklifleri ve İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 arkadaşının İşçi ve Memur Emeklileri 
ile Bunların Dul ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 21224, 2/929, 2/1000, 2/1023, 
2/1024) (S. Sayısı: 553) (1) 

BAŞKAN - 5 inci sırada yer alan, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya 
Milletvekili Deniz Baykal ve 39 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 Arkadaşı
nın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır ve 9 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 
7 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 Ar-

(1) 553 S. Sayılı Basmayazı 4.3.1998 tarihli 62 nci Birleşim tutanağına eklidir. 
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kadaşının İşçi ve Memur Emeklileri ile Bunların Dul ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Ka
nun Teklifinin görüşmelerine devam edeceğiz. 

Komisyon?.. Burada. 

Hükümet?.. Burada. 

Sayın milletvekilleri, geçen birleşimde tasarının 24 üncü maddesi üzerindeki iki önerge geliş 
sırasına göre okutulmuş, aykırı ilk önergenin görüşülmesi tamamlanmış; ancak, yapılan oylamada 
karar yetersayısı bulunamamıştı. 

Şimdi, bu önergeyi tekrar okutup, oylarınıza sunacağım. 

NİHAT MATKAP (Hatay) - Karar yetersayısını arayacaksınız değil mi? 

BAŞKAN - Önergeyi okuttuktan sonra, talebinizi almış gibi işlem yapacağım efendim. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına „ 
Görüşülmekte olan 553 sıra sayılı kanun tasarısının 24 üncü maddesinin birinci fıkrasının aşa

ğıdaki şekilde değiştirilmesini saygılarımızla arz ederiz. 
"İşyerinde, kurumun yer aldığı hizmet kolunda çalışan kamu görevlilerinin yarısınından fazla

sını üye kaydetmiş olması sebebiyle toplugörüşmeye hak kazanmış olan sendikalar, işyeri temsil
cisi seçmeye yetkilidir." 

Muhammet Polat 
(Aydın) 

ve arkadaşları 
. Gerekçe: İşyerinde çoğunluğu kazanmış sendika kadar... 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, şimdi oylayacağımız önergeye Hükümet ve komisyon katıl
mamıştı. 

Oylamada karar yetersayısı arayacağım. 
Oylama için 5 dakika süre veriyoruz. 
Oylama işlemini başlatıyorum. 
Süresi içinde elektronik sisteme giremeyen arkadaşlarımızın teknisyen arkadaşlarımıza onay

latarak pusula göndermelerini rica ediyorum. 
(Elektronik cihazla oylama yapıldı) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, karar yetersayısı yoktur. 

Saat 16.00'da toplanmak üzere, birleşime ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 15.48 

. — © ~ . 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 16.00 

BAŞKAN : Başkanvckili Uhıç GÜRKAN 
KÂTİP ÜYELER : Hüseyin YILDIZ (Mardin), Ünal YAŞAR (Gaziantep) 

_ # _ 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 63 üncü Birleşiminin 
İkinci Oturumunu açıyorum. 

Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısının 24 üncü maddesi üzerindeki bir önergenin 
oylamasında karar yetersayısının aranması istenmişti; yapılan oylamada karar yetersayısı buluna
madığı için, birleşime ara vermiştim. 

Çalışmalarımıza kaldığımız yerden devam ediyoruz. 
III. - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLARDAN 

GELEN DİĞER İŞLER (Devam) 
2. - Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili Deniz Baykal ve 

39 arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 arkadaşının, Trabzon Milletvekili Yusuf 
Bahadır ve 9 arkadaşının, İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 7 arkadaşının aynı mahiyetteki 
kanun teklifleri ve İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 arkadaşının İşçi ve Memur Emeklileri 
ile Bunların Dul ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 2/224, 2/929, 2/1000, 211023, 
211024) (S. Sayısı: 553) (Devam) 

BAŞKAN - Komisyon ve Hükümet yerinde. 
Şimdi, oylamayı yeniden yapacağım ve karar yetersayısını arayacağım. 
Oylama başlamıştır; süremiz 5 dakikadır. 

(Elektronik cihazla oylama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, oylama işlemi tamamlanmıştır. 
Karar yetersayısı yoktur; bir daha denememiz halinde de bulunması olanağı görülmemektedir. 

Kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için, 25 Mart 1999 Perşembe günü saat 
15.OO'de toplanmak üzere, birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 16.10 

ip _ 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Bursa'da kamu kuruluşlarınca yürütülen pro
jelere ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Hikmet Uluğbay'ın 
cevabı (7/6848) 

11.2.1999 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularamın yazılı olarak cevaplandırılmak üzere Sayın Başbakana yöneltilmesi hu
susunu arz ve talep ederim. 

Ertuğrul Yalçınbayır 

Bursa 
Sorular : 
1. Bursa'da kamu kurumlarınca yürütülmekte olan proje sayısı, projenin sektörlere göre dağı

lımı nedir? 
2. Projelerin toplam değeri bugünkü fiyatlarla ne kadardır? 

3. Bursa'daki projelerin ortalama bitirilme süresi ne kadardır? 

4. Bursa'da kritik ve öncelikli projeleriniz nelerdir? 
5. Bursa'ya 1999 yılı yatırım programında tahsis edilen yatırım miktarı nedir? 
6. Devletin Bursa'dan elde ettiği toplam geliri unsurları ile birlikte açıklar mısınız? 

T.C. 

Devlet Bakanlığı ve Başbakan Yardımcılığı 22.3.1999 
Sayı :B.02.0.002( 16)962 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : a) TBMM Başkanlığının 18.2.1999 tarihli ve Kan. Kar. Md. A.01.0.GNS.0.10.00.02-
766848-17090/39514 sayılı yazısı. 

b) Başbakanlığın 24.2.1999 tarihli ve B.02.0.KKG.0.12/106-920-11/984 sayılı yazısı. 

Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır tarafından Sayın Başbakanımıza tevcih edilen yazılı 
soru önergesi incelenmiştir. 

1999 Yılı Yatırım Programının hazırlanmadığı, buna mukabil 6 aylık geçici bir bütçe çıkarıl
mış bulunduğu, Geçici Bütçede yatırım kalemleriyle ilgili olarak yatırımcı kuruluşlara her ay 1998 
yılı toplam yatırım ödeneklerinin % 10'u kadar harcama yetkisi verildiği bilinmektedir. Diğer ta
raftan 1998 yılı yatırım gerçekleşme rakamları da henüz netlik kazanmamıştır. Bu sebeple adı ge
çen soru önergesinde yöneltilen sorulara elde mevcut verilerle cevap verilebilmektedir. 

1. Bursa'da kamu kuruluşlarınca yürütülmekte olan proje sayısı ve sektörlere göre dağılımını 
gösteren bir tablo yazımız ekinde verilmektedir. 

2. Projelerin 1998 yılı fiyatlarıyla değerleri de adı geçen tabloda gösterilmiş bulunmaktadır. 
3. Bursa'daki projelerin ortalama bitirilme süresi, önümüzdeki yıllarda programa yeni proje 

alınmaması ve projelere 1998 yılı ödenekleri seviyesinde tahsis yapılması varsayımıyla 3,8 yıldır. 
4. Bursa'daki kritik ve öncelikli projeler şunlardır : 
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- Bursa Doğal gaz Santralı 
- Btırsa-Karacabey Devlet Yolu 

- Bursa-Inegöl-Boziiyiik Devlet Yolu 

- (Bursa-İnegöl) Ayr.-Yenişehir Devlet Yolu 

- Bursa Çevreyolu 
- Anadolu Otoyolu Dilovası Ayr.-Orhangazi Otoyolu 

(İzmir Körfez Köprüsü dahil) 

- Bursa Yenişehir Havaalanı İnşaatı 
- Bursa Mustafakemalpaşa Organize Sanayi Bölgesi 
5. Geçici Bütçe uygulamasına göre, 1999 yılı ilk altı aylık dönemi itibariyle, muhtelif iller yatı

rımlarından Bursa'ya isabet edenler hariç, Bursa İli yatırımları için kuruluşlara yaklaşık 67 149 153 
milyon TL. harcama imkânı verilmiş bulunmaktadır. 

6. Devletin Bursa'dan elde ettiği toplam gelir ve unsurlarına ilişkin bilgiler Maliye Bakanlı
ğından talep edilmiş olup, teminini takiben ayrıca bildirilecektir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Hikmet Uluğbay 
Devlet Bakanı ve 

Başbakan Yardımcısı 
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1700O0 
İJtSoT^ 

. 

1994-93 

19SS-1999 
1995-2000 
1997-2000 

1995-93 
1994-53 
1994-93 
1994-93 
1995-93 
1995-83 
1SSS-99 
1994-99 
1994-93 
199S-99 
1995-99 
IÎ9S-S9 
1995-99 
1997-99 

149003 
Î4M63 

713400 
tiktA 
410300 
154030 

5843300 
lii&i 
140003 
155003 
145003 
117003 
145000 
555000 
120003 
155033 
ıesoos 
1S0303 
170030 
155003 
220303 

http://tg.ei.tO
http://biria.Apt.OUl


1997 SOHLKA 
TAWİHt W O 

PROJE HO PROJE AOI 
9*010110 -6. Anjoolu Lisesi ! 

-Turgut Alp Anadolu Lisesi 
95H01B290 Güzel Sanatlar Lisesi 
9SH01C270 f r e n c i Pansiyonu 
S5H021050 t u »eslet Lisesi 
9SH321310 Çok Proraal ı Lise 
9SKO202O3 Çiftehavuzlar Kalk E?lti» Ksrkezi 
95KJ21790 tefen Ejl t la i İzci l ik Spor Tesisleri 
94HO2005O -Hürriyet Endüstri Meslek Lisesi Ek Sina 
97H020I30 Endüstri Meslek Lisesi Yeni Okul 
93H020090 -Ticaret Lisesi 
9SK120190 Çıraklık Egitia Merkezi»Atelye*Spor Sal. 
9SH32C210 Çıraklık Egitia «ertel i 
S71D20520 Anadolu ÖJretran Lisesi 
96H3SO310 -Ulubatlı Kasan Anadolu lis.Spor Sal. 

KğTÛR BAKAffl.l5l 
93rtMW20 11 Kültür Herkezi 

U.LPa5 OilVERSİTESf 
77H330KO Müh.Fak.dd.ve Ders *1 Afifi 28500 oZ) 
94H333990 Hustıfakeoaloaja HTO 
7SO30070 Kaspüs Altyapısı 

89H032190 Bursa HTO (20003 «2) 
90H332770 E ğ i t i » Fakül tes i (HSOO «2) 
91H331390 Z i r a a t . Veter iner F,sk.(2*350 ıt2) 
911D3H00 Akadeaik Herk .Rek .B in . (KM «2)*Kütûphaf* 
9 9 0 3 1 6 2 0 Karacaoey KYO 
S3HO31S40 R e t . . E t ı s t . . F a k . v e Yi* Ok.B.Onarıaı 

83H031SSO fc*..Enst..Fak.ve Yûfc.Ok.ltak.ve Tec .Almı 

92H0S0270 Uluiafl un.Acık Spor r « i s i 

ŞASLIK SECTCRÛ TOPIAMI 

Ş A Ş . » : BAKAKLICI 
641000140 Devlet Hastanesi Ins. 
931000780 -Devlet Hastanesi Ek Sina Ins. 
941OÜ0070 -Devlet Hastanesi Tevsii 
951000330 -Devlet Hastanesi 
95I0013SO -Çocuk Hastanesi 

-Rehabilitasyon ve Gerıatri Kast 
•Devlet Hastanesi 

951003200 Devlet Hastanesi 
95IOO021O Hürriyet Sent rol ikl lnı j i 
961050220 Devlet Hastanesi 
91I0M1OO -Şahlık K0dûrlû}ü Hiznet Binası 
911000110 -Üaitalan Sağlık. Oc<t$ı 
921000110 -Saşlık. Ocjgı 
951001430 -Sağlık Oca9ı (1 Adet). 
S3I000210 Zübeyde İlanı» Doğı*S>Şp^. .Sjr* 
SSI00022O Devlet Hastanesi JffQ 

TER 
(İL ve İLÇESİ) 
Bursa-6ıdeall 
Bursa-tnegdl 
Bursa-Merkez 
Bursa-teles 
Bursa-Orhançazl 
Eursa-Kanaancık 
Bursa-Osamgazi 
Üırsa-fterkez 
dursa-OsaîngazI 
Bursa-Kilüfer 
Bursı-Yıldırm 
8ırsı-HUüfer 
Burs I-Yıl dirıa 
Bnrsa-H.tewlpas.a 
Rrsa-Yılt l ırm 

KARAKTERİSTİK 
-İl terslik 
21 Derslik 
Özel Proje 
ÎOOOJrenctlik 
SOO öğrencilik 
SOOÖîrencUik 
8 Derslik 
tnsıat 
SOaöJrenciltk 
1003 öîrenci l lk 
1050 ÖJrenellik 
16 Derslik 
21 Derslik 
7SOÖJrencilik 
İnsıat 

Insaıt 

İŞİN 
BAŞLAttt 
8İTİŞ 
TARİHİ 

PKUE -TUTA3t 

0 ı S TOPLAM 0 1 S 

1995-93 
3993-58 
1996-99 
19J5-99 
1995-53 
1995-93 
1996-33 
1995-93 
1994-93 .-• 
1997-2000 
1993-93 
1996-99 
1995-99 
1997-99 
1997-99 

TSSffi-
190030 
3SSB3 
100003 
IBOOOO 
155000 
120030 
35000 
160000 
533000 
267000 
429000 
2E5000 
22SO0O 

40303 

14432M 

Pursa 
Bursı-H.Keaalpasa 
Bursa 

üıa-sa 
L'ursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa-Karacasey 
Pıırsa 

Bırsa 

fcrsı 

İnşaat (3630 «2) 
İnsıat (6003 n2)»Donat. 
Yol.Knlz..Hrk.Isı. 
£lkt..Çev.Oûz. 

1977-93 
1994-93 
197B-99 

tns.(GorC41e fep.)*Oonat.1589-99 
1 Blk.tns.n Blk.lta. 1990-99 
5 BIk.tnş.*l Ad.Ort.Anfi 1991-93 
tütüp.. İnj . (1K00B2) 
tnsıat (7003 a2)«03nat. 
B.Onarıa+Tadilıt 

Hakina-Techizat 

tnjıat 

1991-99 
1995-99 
1993-93 

1993-93 

1992-33 

Pıırsa-İznik 
Bursa-karıcabey 
Hırsa-Gol 1k 
UJTÎI-Orhaneli 
Kırsa 
ISurs» 
Bmsa-lı*9il 
Cırsa 
B:.-rsaOsaar*3azi 
Bursa-Osaangazi 
Bursa 
Kırsa-tcstel 
6:*-<» 
Bursa 
P.ursa 
Uıırsa-H Keoalpa$a 

100 Yatak 
50 Yatak*10 D.Lojaan 
Ek Bina 
Ek Bina 
250 YatJk 
100 Yatak 
100 Yatak 
Ac.Ser.»d«el.»Yo<j.Bak 
İnşaat 
203 Yatak 
tnsaıt 
Köy Tipi (3-2-1 Adet) 
Koy Tipi (7-6-1 Adet) 
Şehir Tipi 
Ek Bina (125 Yatak) 
Ek Bina (Acil Servisi 

14432CU 

210S0O3 
313003 
5150000 

1055003 
767000 
1270000 
794000 
3700O0 
516500 

207500 

100TO3 1463S7CK) 

1984-93 
1993-99 
1994-99 
1990-93 
1995-99 
1995-99 
1995-99 
1996-99 
1935-99 
1996-99 
1991-99 
1991-93 
1992-99 
1995-99 
1993-2030 
1998-99 

3781700 
33S3ÛÛ 
255100 
150000 
40003 

350000 
3501KH 
115203 
151000 
50030 

1260000 
195900 
42700 
64500 
19000 

350000 
SOOM 



I 
©s 

MiKKL PSOJç ADI 

^i-j-it-OlO Unıv.Ar;.»f üyo m:ı .»* AH Yafı tnj. 
UÎK17 c2) 

rçitıûMO Ünlv.Arj.vs Uyg.HıSt.Bürûk O M M » 
*JIC?19?0 Üniv.Ars.ve Uyj.K»st.Ka..T* T-çn.Al. 

SsICJliflC unlv.A1-5.ve LV9.HJit.T15u AİH I I 

V>: Q< H3, 
SÎ:t>'-.*sj -Ktst»ne 7«« i l 
« I M . ' M Bursa Ktstantst !<n»-tı 

01.': * • w ; Hİ7JSTUR) SECTttUi TOPlW 

TER 
KAEtKTEHtSl 'K 

IŞlH PMJE 
SABAHA 
BtTtŞ D t Ş 
TA3İHİ 

IS57 SONUNA G S 3 T 
TAmîwl HWie«m 

0 t S 

Jİ.-U -Uluifcıt Gâlü Sut At.Tfln.lM.Ai iste' 
ifv.ETşı> taott a.>c: 
»JK-âOlM â u m Içaesuyu Projesi 

rt» Kİ&CTlfg) GN.H3. 
î?r.J?K&0 Uatr Kczervl Istan 
99X70030 -Uysel Al.İç Iştını Düz. Proj. 
Î3X701« -Uy tçaesuyu Tapın 
91CC783?Û -öv lyiısstyu Tipim 

I Ari |t ırai Projeleri 

818 TAPI IŞlERj 6M.B3. 
78KSlo03u tıpalı Ç*r;î ttvırıeı 

SASATl Vt TİCARET BAMClgl 
Safc£*W7û Orsanlz» Siniyi K İJMİ 
91O9S280 Orsaniz» Siniyi SSljesl 
97O90G60 Ors*ı1ze Siniyi Mlgesl (feri) 
906090033 Orunlu Siniyi Bâlgesl 
9&05C203 I.Orsınlze Siniyi M lçö t 
9tKH0O6a tûtût Siniyi Sitesi 
9)1110070 Küçûi Siniyi Sitesi 
9tMlCQ54 Stmti tr l ı r Utfik Sanıyı Sitesi 
9StllW70 Cücük Siniyi Sitesi (11.631LU) 
«Xİ1W2Ü -Köçût Siniyi Sitesi IU.B41C* 

5C&İİCİ JilVtitStTESl 
9>HJW33 ûepralerin önceden BelIrlsaesi.Ariî. 

ve Uysal*» Mertti» Arıştı nut ı r ı 

Suru 
Bursı 

buru-Karıtil** 

Bursı 

Bursı-Orhaneli 
Bursa 
Bursı 
Bursı 

Eursı-Uracüıey 
Sursa-K.Caaalpaşı 
Bursa-Hcrîez 
-fcjrsı-DealrUj 
Dursi-tnejSl 
Bursı-İnegSl 
Bursı-Tenijehlr 
Bursı-UrıctDey 
Bursı-Orhıngızl 
Bursı-Karacıbey 

Bursı-lznlt 

i: >'Jt..Altyıpı Iırç. 
Du.. 
Süyük Q>arıs 
R»Unı-T«çnlz»t 

T-l!> (2 « . ) 

Tevil I n j i i t ı 
433 Tıtlk 

Etıa-Projt 

fep9îa«:77.J H*3 
tç*esuyu:2lS Ha3/T»l 
ls.HJt.:UP.2X«.ArıtM 

1( Aile/Tırta 
197 Aile 
St(«>9 Ünite 
«<27)8 Ünite 

Teknolojik Ar i } t ına 

Orttrifl 

Etüj 
197 Ki 
10} Ki CArıtaı Dahil) 
«3Hl 
Arıtsı 
BMtjy.Ç.Gfc.Altyipı 
317tsy.Ç.Ok.Altyıpı 
İMlşy .Altyajı 
ÎMtsy.Ç.Ck.Altytpı 
133l;y.Altyi9v 

t r ç u t ve Kik.-Ter,. 

1976-53 

1933-53 
1933-93 

ımr 

1991-2CSI 
1993-2CM 

TŞŞŞŞö" 

1M3M 
6290» 

J 7Ü-

70& 
706 

Î 

H750M 

915KM75 167551CSS 9<61971 

2 

5074 

1 9 S S - 2 5 0 1 - U M • 

1599M5 4S35S1S5 15990*5 3tttf 
1973-2030 ÎÎ5^<5 4 â M e 5 1&5J<5 J4Î5T 

1997-9â 
1995-99 
1992-99 
1991-99 

1997-93 

http://unlv.A1-5.ve
http://LV9.HJit.T15u
http://At.Tfln.lM.Ai


8«SA 

fSOJE HO PROJE K>] 
YEK . 

( İ l ve İICESİ) KARAKTERİSTİK 

İSİN 
tA$LWU 
8tTtS 
TARİKİ 

1931 SOUU ÜÛA* 
PfSUE TUT«1 TAfHİPlI HASCAPH 

0 I Ş TO>l»1 0 1 5 TOftA 

ULUOtg (BİVEÜSİTESİ 
MM) WIO Ulu34j Yenilik Hfrkezl 
96X121733 Sulara Sistemleri Se l i ; . 
97X122350 CMjret Zeytin * ı Zeytin £ a w i Arış. 
97I1223S0 Ceaent Dolgu ve' Sopayı» Arı$. . 
57X122379 E M I Ante l«r t lk lere HsHtodlır ın Ar»s. 
97X122393 Tekst.Tertiye Atık Sul. Metil Kir .Arıs. 
97X122330 Invltro F e r t l l . l l e İnek Kültürü GeliS. 
97X122430 Erten 6ebeltk Tınısı Üzerine Ar 15. 
93X123070 A Biu»mU Suj l i r ı ho.-Antlbtjoortm 
93X123380 Oıonlı i l g i l i K i r le t ic i Oluj.-OeS.Arıs. 

l l l fB 6AIKAS1 6H H3, 
9X050170 -lne?Jl lç«Wuyu Projesi 
92X050090 hurfınyı Kırultzısyon Projesi 

BUSA BUSKİ 6* W, 
91K9S0100 Proje Uygulı.-Kurta.Geli}.ve ReorganUısyon 
91K0S0130 Bursı tçmeiuyu Projesi 

91X950030 Birsi Kınılizısyon Projrsı 

ft'BSA BIYfKSCUİ» EtlfDİTESİ 
WK0306yu Toplu U ; ı a ve Rıjrlı Siste» 

91K0SOSS0 Kı t ı Alık Tesisleri 
97X033283 İ t fa iye Trskl l ı t ın ın Retuhtlltısyonu 

ElTM 
Bur» 
Bursa 
Bursı 
Burs* 
Bursı 
Bursa 
Bursı 
Buru 
Bursı 

Bursı 
Bursı 

Birsi 
Bursı 

Bursi 
Bursı 

Insut ve Hik.-Teç. 
Teknolojik Arj}tınw 
Teknolojik Ar ı ; t ınu 
Teknolojik Ar ış t ı r» 
Teknolojik Ar i j t ı rM 
Teknolojik Arıştı rai 
Teknolojik Ar ı j t ı ra ı 
Teknolojik ArıjtırTsı 
Teknolojik Arıştın» 
Teknolojik Arıjtırmı 

Kap.ts.Ûe.Seo. 1993-2003 
Sebete*AMtw0ei*rJ 1992-2032 

15140X0 
Etüd-ProJeHjh.Mûî.Kont. 1991-2001 23590» 
Proj.ls.Oe.Seb.Pca.lst. 1991-2002 4S76033 
K*«ılıj.Hık.-Teç.-Ekip. 
Ouctil Boru 
Seb.Arı t.KolI.Y*$aursuyu 1991-2001 8175000 

7*496030 
19SO-29O0 6967eC03 Ctüd-Proje ve r ıp ı ı 

lıtsıat 
İS Araç »Eğiti» 

9S3SM3 2124033 

1699S0M 1826030 

77855003 2760003 

9&4 
44278 

33370 

33&93 
töttOOO 1440000 14403 

1991-2000 
1997-2001 

3000333 
1824000 

SS6S033 1320300 
2616303 

19290 



T.B.M.M. B : 6 3 24 .3 .1999 0 : 2 
2. - Afyon Milletvekili Nuri Yabuz 'un, 1996 yılında pancar ekimi yapan üreticilere bu yıl pan

car ekme izni verilip verilmeyeceğine ilişkin Başbakandan sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Me
tin Şahin'in yazılı cevabı (7/6849) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Bülent Ecevit tarafından yazılı olarak cevaplandırılma

sı hususunda gereğini arz ederim. 
Saygılarımla. 11.2.1999 

Nuri Yabuz 
Afyon 

1. 1996 yılında pancar ekimi yapan üreticilerin bu yıl, yani 1999 ekim mevsiminde ekim ya
pabilmelerine imkân veren bir uygulama sözkonusudur. Bu uygulama ile ülke ve üretici ihtiyaçla
rı ne derece karşılanabilecektir? 

2. Bir sanayi bitkisi olan Pancarın üretiminde 1996 yılı için geçerli olan üretim rakamlarının 
1999 yılı için de geçerli olacağı esasına dayanan böyle bir uygulamanın bilimsel ve teknik bir da
yanağı var mıdır? 

3. Pancar ekim sahalarının artırılması düşünülüyorsa, bu, hangi kriterlere göre ve ne zaman ya
pılacaktır? 

4. 1996 yılında ekim yapmış olup 1999 yılında ekim yapma hakkı kazanan üreticilerden bazı
larının pancar ekmeme kararı almaları durumunda yaşanacak olan sıkıntının çözümü için 1996 yı
lından sonra ekim yapmış olan üreticilere ekim yapma izni verilecek midir? 

T.C.. 
Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 23.3.1999 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 
Sayı:B.14.0.BHİ.01-99 

Konu : Yazılı Soru Önergesi 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına . 

İlgi : 18.2.1999 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/6849-17091/39523 sayılı yazınız. 
Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğünün 24.2.1999 tarih ve 

B.02.0.KKG.0.12/106-920-12/981 sayılı yazısı. 
Afyon Milletvekili Nuri Yabuz'un, Sayın Başbakana tevcih ettiği ancak Sayın Başbakan tara

fından kendileri adına koordinatörlüğümde cevaplandırılması istenilen (7/6849) esas nolu yazılı so
ru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 
Metin Şahin 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 
Afyon Milletvekili Nuri Yabuz'un Yazılı Sorularına İlişkin Cevaplarımız 

Cevap 1-4: 
1999 yılında; 
a) 1996 yılında pancar üretip, ürettikleri pancarları teslim eden üreticiler, 
b) Münavebe sahasında yeri olupta, 1996 yılında ekim yapmayan fakat 1997 ve 1998 yılların

da pancar üretmiş üreticiler, 

- 6 0 2 -



T.B.M.M. B : 63 24 .3 .1999 O : 2 
c) 1996 yılında pancar ekmiş olmasına rağmen mücbir sebeplerden dolayı pancarı tahrip ol

muş ve bir raporla tespiti yapılmış üreticiler, 
d) 1999 yılından itibaren pancar üretimine başlamak üzere özel münavebe yaptırmış üreticiler, 

pancar ekimi yapacaklardır. 

Cevap 2-3 : 
1996 yılında 11 milyon 414 bin ton pancar üretilmiştir. 1999 yılı üretim kotası ise 15 milyon 

700 bin ton olarak belirlenmiştir. 
Pancar kotaları; iç tüketim için ihtiyaç duyulan şeker miktarı, fabrikaların pancar işleme kapa

siteleri, nominal kampanya süreleri ile üretici talepleri dikkate alınarak tespit edilmektedir. 
1998 yılında pancar üretim kota miktarı 13 milyon 500 bin ton olarak belirlenmesine rağmen, 

1999 yılındaki kota miktarı bir önceki yıla göre miktar olarak 2 milyon 200 bin ton ve oran olarak 
% 16.3 artırılarak 15 milyon 700 bin ton olarak tespit edilmiştir. 

m 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
63 ÜNCÜ BİRLEŞİM 24 , 3 . 1999 ÇARŞAMBA Saat : 15.00 

1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

,».—•O^O-^O——<" 

S E Ç İ M 

•»•...-«sa^o^esa»1 -̂ «< 

OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

••>•——s) >-©-<©»•—'<>• 

5 
MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA, DAİR ÖNGÖRÜŞMELER • 

• • > • — « c s > > - © - < e î » — • •<•• 

SÖZLÜ SORULAR 



8 
KÂNUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLEM 

1'. — Emniyet Teşkilâtı Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair 490 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/217) 
(S. Sayısı : 132) (Dağıtma tarihi': 14.11.1996) 

2. —• Doğal Gazın Kullanımı Hakkında 397 ve 350 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnameler ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/153, 1/124) (S. Sayısı : 791) 
(Dağıtma tarihi : 19.3.1999) 

3\ — Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
559 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 559 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namenin Geçici 2 nci Maddesinin Son Fıkrasının Kaldırılmasına Dair 567 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/274, 1/281) 
(S. Sayısı : 792) (Dağıtma tarihi : 19.3.1999) 

4. — Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner' 
'in, 1076 Sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 Sayılı 
Askerlik Kanunlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/669) (S. Sayısı : 
338) (Dağıtma tarihi. : 17.6.1997) 

5. — Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili 
Deniz Baykal ve 39 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 Arkadaşı
nın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır ve 9 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Er
can Kara kaş' ve 7 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İstanbul Mil 
letvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının İşçi ve Memur Emeklileri ile Bunların Dul 
ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 2/224, 2/929, 2/1000. 
2/1023, 2/1024) (S. Sayısı : 553) (Dağıtma tarihi :. 17.2.1998) 

X fi, - Giresun Milletvekili Ergıın özdemir'in, Giresun Milletvekili Turhan Al 
çelik ve 5 Arkadaşının, Erzincan Milletvekilleri Tevhit Karakaya ile Naci Terzi'nin, 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun. 
Elazığ Milletvekili M. Cihan Paçacı'nın, Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Bay
burt Milletvekili Ülkü Güney, Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Gaziantep 
Milletvekili Ali IIıksoy, Mardin Milletvekili Muzaffer Arıkan ve Şırnak Milletvekili 
M. Salih Yıldırım'ın, Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt ile Giresun Milletvekili Er-
gun özdemir'in. Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Kastamonu Milletvekilleri Nur
han Tekinel ile Haluk Yıldız'm, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır'ın, Artvin Mil
letvekili Hasan Ekinci ve 4 Arkadaşının, Artvin Milletvekili Hasan Ekinci ve 4 Ar
kadaşının, İstanbul Milletvekili Ali Topuz ve 7 Arkadaşının, Aksaray Milletvekili 
Nevzat Köse'nin, Elazığ Milletvekilleri Ahmet Cemil Tunç, Ömer Naimi Barım ve 
Hasan Belhan'ın, Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Kastamonu Milletvekilleri 
Hadi Dilekçi ile Fethi Acar'ın, Zonguldak Milletvekili Ömer Barutçu'nım, Tokat 
Milletvekili Ali Şevki Erek ve 3 Arkadaşının, Sakarya Milletvekili Ertuğrul Eryıl-
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maz'ın, Malatya Milletvekili Miraç Akdoğan'ın, Erzincan Milletvekili Naci Terzi'-
oin, Samsun Milletvekili Nafiz Kurt ile Giresun Milletvekili Ergun özdemir'in, Niğ
de Milletvekili Akın Gönen'in, Niğde Milletvekili Doğan Baran'ın, Amasya Millet
vekili Ahmet lyimaya'nın, Kütahya Milletvekili Mehmet Korkmaz ve 4 Arkadaşının, 
Samsun Milletvekili Latif öztek ve 2 Arkadaşının, Kütahya Milletvekili ismail Ka-
rakuyu'nun, Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu'nun, Samsun Milletvekili Musa 
CJzunkaya ve 17 Arkadaşının, Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş ve 13 Arkada
şının, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Be-
dük'ün, ve Çankırı Milletvekili İsmail Coşar'ın; Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kal
kınmada öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi 
ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanım Teklifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
(2/1038, 2/1044, 2/1046, 2/1054, 2/1056, 2/1077, 2/1081, 2/1082, 2/1083, 2/1084, 
2/1085, 2/1086, 2/1087, 2/1091, 2/1092, 2/1093, 2/1094, 2/1097, 2/1099, 2/1100, 
2/1101, 2/1102, 2/1103, 2/1105, 2/1106, 2/1108, 2/1109, 2/1117, 2/1127, 2/1130, 
2/1146, 2/1147, 2/1165, 2/1168, (S. Sayısı : 663) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

7. — Bazı Suç Failleri Hakkında Uygulanacak Hükümlere Dair Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan 
ve 11 Arkadaşının, 25.3.1988 Tarih ve 3419 Sayılı Bazı Suç Failleri Hakkında Uy
gulanacak Hükümlere Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/480, 2/705) (S. Sayısı : 274) (Dağıtma tarihi : 
2.4.1997) 

8. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle Mücadele Kanununun 
Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/738) (S. Sayısı : 634) (Dağıtma tarihi : 2.4.1998) 

9. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan ile Siyasî Parti Gruplarını Tem-
silen On Milletvekilinin, Siyasî Partiler Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/932) (S Sayısı : 657) (Dağıtma ta
rihi : 12.5.1998) 

X 10. — Bankalar Kanunu Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/843) 
(S. Sayısı : 783) (Dağıtma tarihi : 7.12.1998) 

11. — Merkezî ı İdare ite Mahallî idareler Arasında Görev Bölüşümü ve Hiz
met ilişkilerinin Esaslarının Düzenlenmesi ve Çeşitli Kanunlarda Mahallî İdarelerle 
Ügili Değişiklikler Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve içişleri ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/743) (S. Sayısı : 719) (Dağıtma tarihi : 23.7.1998) 

12. — Sermaye Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılması ile Ticaret ve Sanayi 
Odaları, Ticaret Odaları, Sanayi Odaları, Deniz Ticaret Odaları, Ticaret Borsaları 
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ve Türkiye Ticaret, Sanayi, Deniz Ticaret Odaları ve Ticaret Borsaları Birliği Ka
nununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Ko
misyonu Raporu (1/737) (S. Sayısı : 695) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

13 - İthalatta Haksız Rekabetin önlenmesi Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/437) (S. Sayısı : 302) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 

' 14.'—Şanlıurfa İlinde Büyük Şehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun 
Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/773) (S. Sayısı : 689) 
(Dağıtma tarihi : 9.6.1998) 

15. — Türk Ceza Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Aydın Milletvekili Yüksel Yalova'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/653, 2/430) (S. Sayısı : 420) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

16. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve Adalet, İçiş
leri, Tarım, Orman ve Köyişleri, Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/674, 1/694, 1/700, 1/705, 1/736, 1/740, 1/742, 1/762) 
(S. Sayısı : 690) (Dağıtma tarihi : 17.6. î 998) 

17. —Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/668) 
(S. Sayısı : 556) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

18. — Bursa Milletvekilleri Ali Rahmi Beyreli, Hayati Korkmaz ve Denizli Mil
letvekili Haluk Müftüler'in, Türkiye Akreditasyon Konseyi Kuruluş ve Görevleri 
Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi,'Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Tek
noloji Komisyonu Raporu (2/1037) (S. Sayısı : 585) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

19. — Adana Milletvekili 1. Cevher Cevheri ve Üç Arkadaşının, Üç İlçe ve Bir 
11 Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
Adana Milletvekili Mehmet Büyükyılmaz ve Üç Arkadaşının, Kadirli ve Sumbas İl
çelerinin Adana İline Bağlanmasına İlişkin Yasa önerisi ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (2/546, 2/569) (S. Sayısı : 385) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

X1 20, — Kuzey Atlantik Konseyine Taraf Devletler ve Barış İçin Ortaklık Progra
mına Katılan Diğer Devletler Arasında Kuvvetlerin Statüsüne İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/589) (S. Sayısı : 361) (Dağıtma tarihi : 28.7.1997) 
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X' 21, — Batı Avrupa Birliği, Ulusal Temsilciler ve Uluslararası Görevlilerin Sta
tüsü Hakkında Anlaşmamn, Türkiye Tarafından Batı Avrupa Silahlanma örgütü 
Faaliyetleri ile İlgili Olarak Uygulanması ve Buna ilişkin Mektupların Onaylanma
sının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/591) (S. Sayısı : 365) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

X 22. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/613) (S. Sayısı : 366) (Dağıtma tarihi : 
30.7.1997) 

X 23. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Teknik ve Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Dışişleri komisyonları ra
porları (1/330) (S. Sayısı : 143) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

XI 24. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri, komisyonları 
raporları (1/368) (S. Sayısı : 155) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 25. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/375) (S. Sayısı : 159) (Dağıtma tarihi : 16.12,1996) 

X 26. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/389) (S. Sayısı : 162) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 27. — Türkiye Cumhuriyeti ile Estonya Cumhuriyeti Arasında Kültür, Eğitim, 
Bilim ve Spor Alanlarında işbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/337) (S. Sayısı : 189) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

X̂  28. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Eğitim, Bilim, Kültür ve Spor Alanlarında işbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/341) (S. Sayıs,ı : 188) (Dağıtma tarihi : 
17.1.1997) 

XI 29. —Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Ticarî 
ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun-
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duguna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/535) (S Sayısı : 201) 
(Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 

X 30̂  —Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ti
carî Konularda Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/382) 
(S. Sayısı : 198) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 

X 31. — Türkiye Cumhuriyeti ile Belarus Cumhuriyei Arasında Dostluk ve işbir
liği Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuma Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/536) (S. Sayısı : 219) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

X 32. — Uluslararası Sergilere ilişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren 
Uluslararası Sergiler Bürosu Genel Kurulu Kararına Katılmamızın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/352) 
(S. Sayısı : 223) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

X 33. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta 
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/334) (S. Sayısı : 235) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) ' 

X 34. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uyyun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/546) (S. Sayısı : 236) (Dağıtma tarihi : 
7.3.1997) 

X 35. — Dünya Sağlık Teşkilâtı Anayasasının 24 ye 25 inci Maddelerinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/373) (S 
Sayısı : 262) {Dağıtına tarihi : 31.3.1997) 

X 36. — Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ye Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/532) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 2.4.1997) 

X 37. — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (EÎT), Ulusal Temsilciler ve Uluslararası 
Personelin Yasal Statüsüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu, Raporu (1/587) (S. Sayısı : 275) 
(Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

X 38. — tzmir Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/586) (S. Sayısı : 276) (Dağıtma ta
rihi : 4.4,. 1997) 

X 39. — Inmarsat Gemi Yer İstasyonlarının Karasularında ve Limanlarda Kulla
nılması Uluslararası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/554) (S, Sayısı : 293) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 
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X 40, — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı Anlaşması ve 
Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı tşletme Anlaşmasında Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/450) (S 
Sayısı : 296) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 41. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaş
masında Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/517) (S. Sayısı : 294) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 42. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Avrupa Teşkilâtı Sözleşmesinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık. tmar. Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/488) (S. 
Sayısı : 295) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 43. — Uydular Aracılığı ile Deniz Haberleşmesi Uluslararası Teşkilâtı Sözleş
mesi ve tşletme Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/362) (S. Sayısı : 297) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 44. — Uydular Aracılığı ile Telekomünikasyon Uluslararası örgütüne (tntelsat) 
İlişkin Anlaşmada Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı' ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/363) (S. Sayısı : 298) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 45. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/327) (S. Sayısı : 320) (Dağıtma tarihi : 3,6.1997) 

XI 46. — Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Deği
şikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/321) (S. Sayısı : 
321) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 47j — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Turizm İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak
kında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/358) (S. Sayısı : 322) (Dağıtma tarihi : 3.6.1,997) 

'X 48. — Avrupa Meteoroloji Uyduları İşletme Teşkilâtı Dokunulmazlıklar ve Ba
ğışıklıklar Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/446) (S. Sayısı : 323) (Dağıt
ma tarihi : 3.6.1997) 
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X 49. — Ekonomik işbirliği Teşkilâtı (ECO) Transit Ticaret Anlaşmasının Onay
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapo
ru (1/559) (S. Sayısı : 324) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 50. — Türkiye Cumhuriyeti ve Mısır Arap Cumhuriyeti Arasında Mahkeme Ka
rarlarının Tanınması ve Tenfizi Hakkında Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/584) 
(S. Sayısı : 357) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) 

X 51. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Göç örgütü Arasında 
örgütün Türkiye'deki Hukuksal Durumu, Ayrıcalıkları ve Dokunulmazlıkları Hak
kında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan 
ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/448) (S. Sayısı : 362) (Dağıtma tari
hi : 31.7.1997) 

Xı 52, — Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasası Beşinci Ek Protokolünün Onaylan^ 
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/374) (S. Sayısı : 363) (Dağıtma ta
rihi : 31.7,1997) 

X53I.J — Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Yapan Taşıtlarda Çalışan Taşıt Per
sonelinin Çalışmalarına İlişkin Avrupa Anlapriasma Katılmamızın Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/610) (S. Sayısı : 367) 
(Dağıtma tarihi : 1.8.1997) • 

X 54. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Ka
ra Taşımacılığı Alanında ilkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/617) (S. Sayısı : 472) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X 55, — Türkiye Cumhuriyeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Arasında Türkiye Cum
huriyeti Hong Kong Başkonsolosluğunun Yeni Hukukî Statüsünün Belirlenmesine 
ilişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Rapora (1/624) (S, Sayısı : 473) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X 56. — Sakatların Meslekî Rehabilitasyonu ve istihdamı Hakkında 159 Sayılı 
Uluslararası Çalışma Teşkilâtı (ILO) Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/626) (S. Sayısı : 507) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

X 57. — Çocuk Haklarına Dair Sözleşmede Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/676) 
(S. Sayısı : 533) (Dağıtma tarihi : 4.2.1998) 

X! 58. — Türkiye Cumhuriyeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sı
nır Olayı ve Uyuşmazlıkların Çözümüne Dair Sözleşme ve Sözleşmeye Ait Ek 1 ve 
2 Numaralı Protokoller ile Türkiye - Azerbaycan Sınır Hattının Her İki Tarafında 
Kalan Onar Kilometrelik Bölgenin içinde Yapılacak Sivil ve Askerî Hava Vasıtala-
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rının Uçuşlarını Düzenleyen Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/648) (S. Sayısı : 534) (Dağıtma 
tarihi : 11.2.1998) 

X1 59* — Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaş
ması ile Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaşma
sını Tadil Metninin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/632) (S. Sayısı : 536) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

X; 60, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline ilişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/331) (S. Sayısı : 261) 
(Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 6î. — Arkeolojik Mirasın Korunmasına İlişkin Avrupa Sözleşmesi (Gözden Ge-
çirilmiş'in Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî 
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/306) (S. Sayı
sı : 185) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

X 62. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonlardı raporları 
(1/631) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma tarihi : 20,2.1998) 

XI 63. — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/641) (S. Sayısı : 549) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 64. — Türkiye Cumhuriyeti ile Makedonya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve 
Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/640) (S. 
Sayısı : 550) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 65 — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Hususî Hukuk, Tica
ret ve Ceza Hukuku Konularında Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonlar^ 
raporları (1/642) (S. Sayısı : 551) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 66. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Tica
rî ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/679) 
(S. Sayısı : 552) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

67. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 3201 Sayılı Emniyet Teşkilâtı Ka
nununa Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Teklifi ile İzmir Milletvekili 
Hakan Tartan ve 11 Arkadaşının ve istanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin ve 19 
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Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/817, 2/351, 2/771) (S. Sayısı : 491) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

68. — D-8 Uluslararası tcra Direktörlüğünün Türkiye'de Yararlanacağı Ayrıca
lıklar, Bağışıklıklar ve Kolaylıklara Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Ra
poru (1/675) (S. Sayısı : 412) (Dağıtma tarihi : 18,12.1997) 

69. — Denizcilik Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı 
ile Denizcilik Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında 491 Sayılı Kanun Hük
münde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/602, J/220) (S. Sayısı : 
468) (Dağıtma tarihi : 19.1.1998) 

70. — tdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/531) (S.. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi 
25,11.1996) 

71. —Bölge İdare Mahkemeleri, İdare Mahkemeleri ve Vergi Mahkemelerinin 
Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/538) (S Sayısı : 244) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

72. — Hâkim ve Savcı Adayları Eğitim Merkezi Kuruluş ve Görevleri Hakkın 
da Kanunun İki Maddesinin Yeniden Düzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Ada
let Komisyonu Raporu (1/544) (S. Sayısı : 176) (Dağıtma tarihi : 19.12.1996) 

73. — İcra ve İflas Kanununda Değişiklik Yapılmasına tlişkin Kanun Tasarısı 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/555) (S. Sayısı : 228) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

74. —Yargıtay Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine ve 190 Sayılı Ka 
nun Hükmünde Kararnameye Ekli Cetvelde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karafna 
menin Eki Cetvelde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/420, 1/284) (S. Sayısı : 251) (Dağıtma tarihi : 
28.3.1997) 

75. — Türk Ceza Kanunu ile Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/530) (S. Sayısı : 
146) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

76. —Tanıtma Fonu Teşkili ile 11.7.1939 Tarihli ve 3670 Sayılı Millî Piyango 
Teşkiline Dair Kanunun 4 üncü Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında 3230 Sa
yılı Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 30 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/575, 2/941) (S. Sayısı : 414) 
(Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

77. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna 
menin Bki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/552) (S. Sayısı : 229) (Dağıtma tarihi : 21.2.1997) 
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X 78. — Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve Adalet ve Çevre komisyonları 
raporları (1/436) (S. Sayısı : 332) (Dağıtma tarihi : 6.6.1997) 

79. — Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 14 arkadaşının, Tarihî Türk Ocağı 
Binasının Kamu Yararına Çalışan Türk Ocakları Umumî Merkezine Devrine Dair 
Kanım Teklifi ile Çanakkale Milletvekili Cumhur Ersümer ve 37 Arkadaşının ve An
kara Milletvekili Şaban Karataş ve 15 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/679, 2/53, 2/470) (S. Sayısı : 347) 
(Dağıtma tarihi : 7,7.1997) 

X 80. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
Arsa Ofisi Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
Bayındırlık, îmar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları 
(2/581) (S. Sayısı : 181) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

81. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 8 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku
rumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirile
rek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde .Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/334) (S. Sayısı : 147) (Dağıtma tarihi : 
29.11.1996) 

82. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkinertn, 4.7.1934 Tarih ve 2559 Sayılı Po
lis Vazife ve Salahiyet Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/64) (S. Sayısı : 15) (Dağıtma tarihi : 14.5.1996) 

83. — Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Birer Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarıları ve Adalet ve tçişleri komisyonları raporları 
(1/439, 1/428, 1/430) (S. Sayısı : 34) (Dağıtma tarihi : 1.7.1996) 

84. — Eski Yugoslavya'da İşlenen Bazı Suçların Kovuşturulması Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/467) (S. Sayısı : 42) (Dağıtma tarihi : 
9.7.1996) 

85. — Türk Ticaret Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Adalet komisyonları 
raporları (1/297) (S. Sayısı : 55) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

86. — Kimlik Bildirme Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasa
rısı ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları (1/292) (S. Sayısı : 60) (Dağıtma 
tarihi : 15.7.1996) 

87. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarıları ile Kahramanmaraş Milletvekili Esat 
Bütün ve 19 Arkadaşının, 6136 Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 

— 11 — 



8 
KANUN TASAMI YE 'TEKLİFLERİYLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER.İŞLER 

Hakkında Kanunun Ek 8 inci Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiştirilmesine ve Bir 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 11 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/443, 
1/464, 2/348. 2/352) (S. Sayısı : 61) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

88. — Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/460) (S. Sayısı : 62) (Dağıtma tarihi : 24.7.1996) 

89ı — Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Rapora (1/463) (S. Sayısı : 64) (Dağıtma tarihi ? 
28.8.1996) 

90̂  __ Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydın'ın, Yabancıların Türkiye'de lka« 
met ve Seyahatleri Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hak-* 
kında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Rapora (2/342) (S. Sayısı : 65) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

91V—Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin önlenmesi Hakkında 
Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve İçişleri ko* 
misyonları raporları (1/456) (S. Sayısı : 66) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

92,.— Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarla
rı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve İçişleri 
komisyonları raporları (1/462) (S. Sayısı : 67) (Dağıtma tarihi : 28.3.1996) 

93. — Belediye Kanununun 127 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/468) (S. Sayısı : 70) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

94. —Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve İçiş
leri komisyonları raporları (İ/406) (S. Sayısı : 72) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

95. — Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması 
Hakkında Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/479) (S. Sayısı : 73) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

96. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun İki Mad
desinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (1/485) (S. Sayısı : 74) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

97. — Belediye Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Rapora (1/454) (S. Sayısı : 76) .(Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

98,• — Askerî Ceza Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarı
sı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/394) (S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

99. — Muhtaç Çiftçilere ödünç Tohumluk Verilmesi Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Rapora (1/475) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 22.10.1996) 
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100. — Sıtma ve Frengi İlaçlan İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/507) 
(S. Sayısı : 114) (Dağıtma tarihi : 7.11.1996) 

101'. — Sakarya Milletveküi Ersin Taranoğlu'nun, Sapanca Gölü ve Civarındaki 
Su Kaynaklarının Korunması ve Kullanılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/20) (S. Sayısı : 125) 
(Dağıtma tarihi : 8.11.1996) 

102. — Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 56 Arkadaşının, Elbistan İl
çesinin İl Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/100) (S. Sayısı : 148) (Dağıtma tarihi : 29.11.1996) 

103. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ilo 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nm, 
1580 Sayılı Belediye Kanununun 15 inci Maddesinin 58 inci Bendine Tevfikan Bele
diyelerce Kurulan Toptancı Hallerinin Sureti İdaresi Hakkında 80 Sayılı Kanunun 
î inci ve 552 Sayılı Yaş Sebze ve Meyve Ticaretinin Düzenlenmesi ve Toptancı 
Halleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 21 inci Maddelerinin Değişti
rilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu R.aporu (2/580) (S. Sayısı : 177) 
(Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

104. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletveküi Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nm, 
Maliye Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname
nin Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komis
yonu Raporu (2/583) (S. Sayısı : 184) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

105. — Yozgat Milletvekilleri İsmail Durak Ünlü, Yusuf Bacanlı ve Lutfullah 
Kayalar'ın, Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanunda ve 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka
nun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
geleri (2/250) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

106. — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayıh Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/119) (S. Sayısı : 194) 
(Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

X 107. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun 17 
nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile Kırklareli Milletvekili 
Necdet Tekin'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/522, 
2/468) (S. Sayısı : 197) (Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 
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108. — Türkiye Cumhuriyeti ile Avustralya Arasında Suçluların Gen Verilmesi 
Andlaşması ile Bu Andlaşmada Değişiklik Yapılmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/372) (S. Sayısı : 203) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 

109. — Maden Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/388) (S. Sayısı : 216) (Dağıtma tarihi 4.2.1997) 

110. — Muhafazasına Lüzum Kalmayan Evrak ve Malzemenin Yok Edilmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanu 
nun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına ilişkin Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/455) (S. Sayısı : 221) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

111. —tzmir Milletvekili Hakan Tartan'ın, Terörle Mücadele Kanununda De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/584) 
(S. Sayısı : 227) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

112. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Büt
çe Komisyonu Raporu (1/568) (S. Sayısı : 241) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

113. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi Inceöz ve 20 Arkadaşının; 765 Sayılı 
Türk Ceza Kanununun 574 ve 575 inci Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/54) (S. Sayısı : 243) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

114. — Amasya Milletvekili Aslan Ali Hatipoğlu ve 9 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/190) (S. Sayısı : 230) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

115. — Maden Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu 
(1/550) (S. Sayısı : 245) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

116< —Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiş
tirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/536) (S. Sayısı : 246) (Dağıtma tarihi : 
11.3.1997) 

117, -—Ankara Milletvekili Saffet Arı kan Bedük'ün, 298 Sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 30 uncu Maddesinin Dördüncü 
Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/318) 
(S. Sayısı : 252) (Dağıtma tarihi : 14.3.1997) 
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. 118. — Adıyaman Milletvekili Celal Topkan ve 8 Arkadaşı ile Hatay Milletve
kili Mehmet Sılay ve 15 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Teklifleri ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komis
yonu Raporu (2/427, 2/431) (S. Sayısı : 253) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

119. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 9 Arkadaşının, 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında Kanun ile 78 ve 190 Savüı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 ncı 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/2) (S. Sayısı : 255) (Dağıt
ma tarihi : 19.3.1997) 

120. — Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/12) (S. Sayısı : 
256) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

121. — Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Saydı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/124) (S. Sayısı : 259) (Dağıtma tarihi : 28.3.1997) 

122. — Nevşehir Milletvekili Abdülkadir Baş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/281) (S. Sayısı : 260) (Dağıtma tarihi: 28.3.1997) 

X 123. — Motorlu Taşıtlar Zorunlu Malî Sorumluluk Sigortasına İlişkin Avrupa 
Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
ve Dışişleri komisyonları raporları (1/367) (S. Sayısı : 265) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

124. — İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 9 Arkadaşının, 2911 Sayılı Top
lantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/173) (S. Sayısı : 269) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

1251 — Vakıflar Umum Müdürlüğü Vazife ve Teşkilâtı Hakkında Kanuna Üç 
Ek Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/457) (S. Sayısı : 270) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

12Ö. — Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Güvenlik Şeref Madalyası ve Gü
venlik Üstün Hizmet Madalyası Kanunu Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/593) 
(S. Sayısı : 279) (Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 
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127. —Sosyal Sigortalar Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/581) (S. Sayısı : 283) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

128. — Hatay Milletvekilleri Ali Uyar ve Hüseyin Yayla'nın, Üç İlçe ve Bir İl 
Kurulması ile İlgili Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/585) (S. Sayısı : 284) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

129. — 17.7.1964 Tarih ve 506 Sayılı Kanun, 24.5.1983 Tarih ve 2829 Sayılı Ka
nun ile 17.10.1983 Tarih ve 2925 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Emin Kul'un ve istanbul Milletvekili Cevdet 
Selvi ve 6 Arkadaşının Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler komisyonları raporları (1/572, 2/378, 2/387) 
(S. Sayısı : 286) (Dağıtma tarihi : 11.4.1997) 

Î3Ö. — Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/421) (S. Sayısı : 289) (Dağıtma tarihi : 
28.4.1997) 

1311, —Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle 
Astsubayların Giyeceğine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İliş
kin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma komisyonları raporları (1/548) 
(S. Sayısı : 290) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

132. — Askerî Havaalanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Ma
nia Sınırlamaları Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporp 
(1/405) (S. Sayısı : 292) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

133. — Adıyaman Milletvekili Ahmet Çelik ve 10 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname
lerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/467) (S. Sayısı : 304) (Dağıtma 
tarihi : 2.5.1997) 

134. — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 16 Arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 
2809 Sayılı Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmün
de Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/149) (S. Sayısı : 305) (Dağıtma tarihi : 12.5.1997) 

135. _ Yurtdışında Bulunanların Sosyal Güvenlikleri Hakkında 20.3.1997 Tarih 
ve 4230 Sayılı Borçlanma Kanunu ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/592) (S. Sayısı : 313) (Dağıtma 
tarihi : 13.5.1997) 
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136. — Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu ve 6 Arkadaşının, Yüksek öğre-
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De* 
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/462) (S. Sayısı : 307) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 

137. — 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 
Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/590) (S. Sayısı : 309) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

138. — Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse ve Zeki Ertugay ile Bitlis Milletve
kili Zeki Ergezen'in, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuru
luş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/157) (S. Sayısı : 310) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

139. — Bitlis Milletvekilleri Zeki Ergezen ve Abdulhaluk Mutlu'nun, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararna
melerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/566) (S. Sayısı : 311) (Dağıtma 
tarihi : 15.5.1997) 

140. — İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'ın, Türk Vatandaşlığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/338) 
(S. Sayısı : 314) (Dağıtma tarihi : 15,5.1997) 

141'H - Muğb Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 1086 Sayılı Hukuk Usulü Muha
kemeleri Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/62) 
(S. Sayısı : 315) (Dağıtma tarihi : 21.5.1997) 

142H — Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, İmrenler, İsmail ve Yeniceoba Adıy
la Üç Yeni İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/288) (S. Sayısı : 317) (Dağıtma ta
rihi : 22.5.1997) 

143. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar-* 
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve İçişleri 
ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/416, 1/431, 1/432, 1/481, 1/556, 1/577) 
(S. Sayısı : 319) (Dağıtma tarihi : 3.6,1997) 

144. — Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Suşehri Adıyla Bir 11 Kurulmasına 
Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/396) (S. Sayısı : 327) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

145. — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Bir İlçe ve Düzce İlinin Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/504) (S. Sayısı : 328) (Dağıtma tarihi : 5.6,1997) 
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146. - Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve Hatay Milletvekili' Nihat Matkap' 
n, 2108 Sayılı Muhtar ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir Maddesinin Değiş 
cırilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün 
teme Alınma önergesi ("2/225) (S. Sayısı : 333) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

147. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve 
Yayınları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Içtü 
aiğün 37 ncı Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınması önergesi (2/460) (S 
Sayısı : 334) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

148. — Refah Partisi Grup Başkanvekilleri Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz 
Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilleri 
Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük 
ün ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin'in Siyasî Partiler Kanununda Değişik 
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/826) (S 
Sayısı : 336) (Dağıtma tarihi : 11.6.1997) 

149. — Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Ay kurt ve 2 Arkadaşının, Kızılca-
bölük Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Almam önergesi (2/437) (S. Sayısı : 339) (Dağıt
ma tarihi : 23.6.1997) 

150. — Konya Milletvekili Necati Çetinkaya'nın, Pasaport Kanununun Bir Mad
desinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/708) 
(S. Sayısı : 277 ve 277*ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihleri : 4.4.1997; 24.6.1997) 

151. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekincfnin, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasa Hakkında Kanun Teklifi ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/713) (S. 
Sayısı : 342) (Dağıtma tarihi : 24.6.1997) 

152. — Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun Bir Maddesinde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıl-
dız ve 25 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Geçici 
Madde Eklenmesi Konusunda Kanun Teklifi ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyon
ları raporları (1/567, 2/398) (S. Sayısı : 340) (Dağıtma tarihi': 25.6.1997) 

153. _ Giresun Milletvekilleri Yavuz Köymen ve Rasim Zaimoğlu'nun, Yüksek 
öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/642) (S. Sayısı : 343) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

154. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ve 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 
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5680 Sayılı Basın Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (2/839) (S. Sayısı : 346) (Dağıtma tarihi : 30.6.1997) 

153. - 1615 Sayılı Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Gümrük Kanununda Değişiklik Yaöilrnası Hakkında 564 Savılı Kanun 
Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/302, 1/278) (S. Sa 
yısı : 341) (Dağıtma tarihi : 4.7.1997) 

156 Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 41 Arkadaşının. Yüksek öğre 
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti 
rilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Ka 
aun Teklifi ve İçtüzüğün. 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner 
gesı (2/92) (S. Sayısı : 350) (Dağıtma tarihi : 7.7.1997) 

157. — Kırşehir Milletvekili Cafer Güneş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri 
lerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İç 
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/698) (S 
Sayısı : 349) (Dağıtma tarihi : 8.7.1997) 

158. — Siirt Milletvekili Nizamettin Sevgili'nin, 2809 Sayılı Yüksek öğretim Ku
rumları Hakkındaki Kanunun 1 inci Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/763) (S. Sayısı : 354) (Dağıtma tarihi : 17.7.1997) 

159.İ — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu ve 6 Arkadaşının, Şebinkarahisar 
Adı ile Yeni Bir İl Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/689) (S. Sayısı : 355) (Dağıtma 
tarihi : 17.7.1997) 

160. — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan 
Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir İl Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/266) (S. Sayısı : 
356) (Dağıtma tarihi : 21.7.1997) 

161'« — İstanbul Milletvekili Sedat Aloğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Büyük Mil
let Meclisinin Dış İlişkilerinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Dışişleri Komisyonu Raporu (2/812) 
(S. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi : 25.7,1997) 

162. — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/684) 
(S. Sayısı : 369) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

163, — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Şereflikoç
hisar Adı ile Bir İl Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi-
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ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/267) (S. Sayısı : 370) (Dağıtma ta
rihi : 31,7.1997) 

164., — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir İlçe Ku
rulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/265) (S. Sayısı : 373) (Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 

165, — Bursa Milletvekili Mehmet Altaıı Karapaşaoğlu'nun, Dört İlçe ve Bir İl 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/691) (S. Sayısı : 372) (Dağıtma tarihi : 5.8.1997) 

166. — izmir Milletvekili Hakan Tartan ve 4 Arkadaşının, Gaziler Günü Hak
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/389) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

167_i—'Van Milletvekili Fethullah Efbaş ve 47 Arkadaşının, Erciş İlçesinin 11 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/121) (S. Sayısı : 378) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

168. — Kırıkkale Milletvekili Hacı Filizin, Kırıkkale İline Bağlı Çerikli Adıyla 
Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/3) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
15.8.1997) 

169. — Giresun Milletvekili Turhan Alçelik ve 12 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan .Gündeme Alınma önergesi 
(2/699) (S. Sayısı : 380) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

170. —Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve Muş Milletvekili Necmettin 
Dede'nin, Siirt İline Bağlı Aydınlar İlçesinin Adının Değiştirilmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve içişleri Komisyonu Raporu (2/822) (S. Sayısı : 384) (Dağıtma tarihi : 
1,10.1997) 

171. — 190 Sayıh Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe Komisyonu Raporu (1/657) (S. Sayısı : 386) (Dağıtma tarihi : 24.10.1997) 

172. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Burdur İlinin Kalkınmada önce
likli Yöreler Arasına Alınmasına Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/557) (S. Sayısı : 394) (Dağıtma 
tarihi i 14.11.1997) 

173j —Adana Milletvekili M. Halit Dağlı ve 12 Arkadaşının, Bir 11 Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/646) (S. Sayısı : 395) (Dağıtma tarihi : 17.11,1997) 

r/4., — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, 657 Sayılı Devlet 
Memurları Kanunu, 926 Sayıh Türle Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu, 2802 Sa-
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yıb Hâkimler ve Savcılar Kanunu, 2914 Sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu, 
5434 Sayılı T. C. Emekli Sandığı Kanunu ile Diğer Bazı Kanım ve Kanun Hükmün-* 
de Kararnamelerde Değişiklik Yapılmas,ı, Devlet Memurları ve Diğer Kamu Görev
lilerine Memuriyet Taban „ Aylığı ve Kıdem Aylığı ile Ek Tazminat ödenmesi Hak
kında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/683) (S. Sayısı : 399) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

175. —Muğla Milletvekili Zeki Çakıroğtu'nun, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu
nun 235 inci Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/488) (S. Sayısı : 
400) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

176. — Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 8 Arkadaşının, Antalya İli Kale İl
çesi Adının «Demre» Olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/610) (S. Sayısı : 
405) (Dağıtma tarihi : 16,12.1997) 

177. — Rize Milletvekili Mesut Yılmaz iio İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 
188 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 175 inci Maddesinin Değişti
rilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/963) (S. Sayısı : 
406) (Dağıtma tarihi : 17.12.1997) 

178. —Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın, Kırklareli'nde Kırklareli Üniver
sitesi Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/722) (S. Sayısı : 407) (Da
ğıtma tarihi : 18.12.1997) 

179. — Seferberlik ve Savaş Hali Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/583) 
(S. Sayısı : 433) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

180. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun Bir 
Maddesinde Değişildik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/487) (S. Sayısı : 434) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

181 — Denizli Milletvekili Haluk Müftüler ile Çanakkale Milletvekili Nevfel 
Şahin'in, 3143 Sayılı Sanayi ve Ticaret Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında 
Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sa
nayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyon
ları raporları (2/724) (S. Sayısı : 490) (Dağıtma tarihi : 26.1.1998) 

182. — İçel Milletvekili Halil Çin'in, Anamur İlçesinin 11 Yapılmasına İlişkin 
Kanım Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/762) (S. Sayısı : 470) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

183'. —Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu ve 73 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De-
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ğîştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/269) (S. Sayısı : 471) (Dağıt
ma tarihi : 27.1.1998) 

184< — Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Ta
sarısı ve tçişleri Komisyonu Raporu (1/636) (S. Sayısı: 493) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

185. —Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddele
rinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sos
yal işler ve İçişleri komisyonları raporları (1/698) $S. Sayısı : 494) (Dağıtma ta
rihi : 27.1.1998) 

186. -- Memurlar ile Diğer Kamu Görevlilerinin Disiplin Cezalarının Affı Hak 
kında Kanun Tasarısı ile Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, Yozgat Mil
letvekili Yusuf Bacanlı ve 14 Arkadaşının, Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 16 
Arkadaşının ve Rize Milletvekili Avni Kabaoğlu'nun Benzer Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve Adalet Komisyonu Raporu (1/655, 2/302, 2/570, 2/690, 2/901) (S. Sa
yısı : 496) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

187. — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük 
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Eütçe Komisyonu Raporu (1/693) 
(S.Sayısı : 497) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

188. —Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulu Kanununda Değişiklik Yapılması 
na Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Rappru (1/646) (S. Sayısı : 498) (Da
ğıtma tarihi : 27.1.1998) 

189. — Toplu Konut Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/682) (S. Sayısı : 499) (Dağıtma tarihi : 27.İ. 1998) 

190. — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhu
riyeti Emekli Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
tçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/297) 
(S. Sayısı : 500) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

191. —Konya Milletvekili Hüseyin Arı ve 14 Arkadaşının, Konya Ereğli'nin II 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/181) (S. Sayısı : 495) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

192. - Uzlaştırma Kurullarının Kuruluş, Görev ve Yetkilerine Dair Kanun Ta
sarısı ile Ankara Milletvekili M. Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu (1/644, 2/145) (S. Sayısı : 537) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

193. — Hâkimler ve Savcılar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/656) (S. Sayısı : 538) (Dağıtma tarihi : 
11.2.1998) 
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194ı —Türk Bayrağı Kanununun 3 üncü Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/663, 1/520) (S. Sayısı : 539) (Dağıtma ta
rihi : 11.2.1998) 

195. — Niğde Milletvekili M. Salih Katırcıoğlu ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Ek 22 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/673) (S. Sayısı : 554) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

196. — Balıkesir Milletvekili İsmail özgün ve 17 Arkadaşının, Bir İlçe Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/193) (S. Sayısı : 555) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

197. — Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üre
ten Sanayi Kuruluşlarının Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Ko
misyonu Raporu (1/399) (S. Sayısı : 576) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

198. — Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun 
19 uncu Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/400, 1/711) (S. Sayısı : 578) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

199. — Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilât) 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve tçtüzü 
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/692) (S. Sayı
cı : 583) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

20ö< —•Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 11 Arkadaşının. Yüksek öğretim 
burumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı K.H.K.'nin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve tçtüzü-
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/366) (S. Sayı
sı • <>R4) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

X 201. —• Uluslararası Çalışma Teşkilâtı Anayasasında Yapılan Değişiklik Hakkın
daki Belgenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık 
Aile. Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/709) (S. Sayısı : 
573) fDağıtma tarihi : 5.3.1998) 

• 202. — Van Milletvekili M. Ejder Arvas ve 48 Arkadaşının, Erciş Adıyla Bir 
11 ve Çelebibağ Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/807) (S. Sayısı : 
574) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

203. — Muğla Milletvekili Mustafa Dedeoğlu ve 30 Arkadaşının, Bir İl ve Dört 
İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/820) (S. Sayısı : 575) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 
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204. — Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/403) (S. Sayısı : 577) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

205. — Türkiye Emekli Subaylar, Emekli Astsubaylar, Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Dul ve Yetimleri ile Muharip Gaziler Dernekleri Hakkında Kanuna Bir Madde-
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/703) (S. 
Sayısı :.579) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

206. — Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinde Değişildik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/715) (S. Sayısı : 
588)'(Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

207. — Adliye Mahkemelerinin Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanun Tasa
rısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aym Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Rapora (1/699, 2/1043) (S. Sayısı : 587) (Dağıtma tarihi : 9.3.1998) 

208. — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol ve 59 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/120) (S. Sayısı : 590) (Dağıt
ma tarihi : 10.3.1998) 

209< —İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/787) (S. Sayısı : 591) (Dağıtma tarihi : 10.3.1998) 

210.—3056 Sayılı Başbakanlık Teşkilâtı Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/707) (S. Sayısı : 592) (Dağıt
ma tarihi : 16.3.1998) 

- 21 İv •— Türkiye Vakıflar Bankası Türk Anonim Ortaklığı Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/719) 
(S. Sayısı 593) (Dağıtma tarihi : 16.3.1998) 

212. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/755) (S. Sayısı : 599) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) ' 

213. — Niğde Milletvekili Akın Gönen ve 10 •Arkadaşının, İçişleri Bakanlığı Teş
kilât. ve'. Görevleri Hakkında Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tek
lifi ve İçişleri Komisyonu Rapora (2/1095) (S. Sayısı : 601) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

214. — Sinop Milletvekili Metin Bostancıoğlu'nun, Yüksek öğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmimde Kararnamenin Değiştirilerek Kabu
lüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/830) (S. Sayısı : 600) (Dağıtma tarihi ; 
20.3.1998) 
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X 215. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Karayolları Trafik Kanununun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Meh
met Gözlükaya'nın, Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli'nin, izmir Milletvekili 
ismail Yılmaz'ın ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in Benzer Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1071, 2/61.4-, 2/617, 2/634, 2/1028) 
(S. Sayısı : 602) (Dağıtma tarihi : 20.3.1998) 

X 216. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/687) (S. Sayısı : 603) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

•X 217. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovakya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/635) (S. Sayısı : 604) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

218; — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 10 Arkadaşının, 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/286) (S. Sayısı :625) 
(Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

X219. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Hava Taşımacılığı Anlaşmasına Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dış
işleri komisyonları raporları (1/629) (S. Sayısı : 605) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

220. — Mardin Milletvekili Fehim Adak ve 94 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/184) (S. Sayısı : 624) (Dağıtma tarihi : 27.3,1998) 

X 221. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Arasındaki 
Sosyal Güvenlik Anlaşması ile İlgili Ek Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/720) (S. Sayısı : 630) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

!X! 222. — Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın önlenmesi Sözleşmesinde Ya
pılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/726) (S. 
Sayısı : 628) (Dağıtma tarihi : 31.3.1998) 

X 223. — Avrasya Ülkeleri Kadınları İşbirliği Grubu Kurulmasına ilişkin Proto
kolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Ça
lışma ve Sosyal işler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/725) (S. Sayısı : 629) (Da
ğıtma tarihi : 31.3.1998) 
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X 224. —Anavatan Partisi Grup Başkanvekilleri İzmir Milletvekili Metin öney, 
\dana Milletvekili Uğur Aksöz, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Mil
letvekili Saffet Arıkan Bedük, Demokrat Türkiye Partisi Grup Başkanvekili İstan
bul Milletvekili Metin Işık ve 14 Arkadaşının, Yüksek- öğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Milli Eğitim, Kültür. 
Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1068) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.4.1998) 

225. — Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişik 
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve İçişleri komisyonları ra
porları (1/605) (S. Sayısı : 636) (Dağıtma tarihi : 3.4.1998) 

226. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri tncetahtacı'nın, İstiklâl Madalyası 
Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şeref Aylığı Bağlanması Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 ncı Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/885) (S. Sayısı : 639) (Dağıtma 
tarihi : 17.4.1998) 

227. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, 5434 Sayılı Emekli Sandığı 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/893) (S. Sayısı : 
640) (Dağıtma tarihi : 17.4.1998) 

228. — Yüksek Öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı-Kanuna Bir Ek Mad
de Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve 
Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/684) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi : 
17.4.1998) 

X 229. — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovak Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/717) (S. Sayısı : 642) (Dağıtma tarihi : 
20.4.1998) 

X 230. — Türkiye Qımhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerin
den Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonla
rı raporları (1/731) (S. Sayısı : 645) (Dağıtma tarihi : 20.4.1998) 

X 231. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Gelir ve Servet Üze
rinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması ve Eki Protoko
lün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/724) (S. Sayısı : 644) (Dağıtma tarihi : 22.4,1998) 
X 232. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Siovenya Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
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Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, îmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/658) (S. Sayısı : 647) (Dağıtma tarihi : 28.4,1998) 
X 233. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükü 

meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis 
yanları raporları (1/630) (S. Sayısı : 648) (Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 
X 234. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükü 

meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
na Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı : 649) 
(Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 

235. — Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Sızır Adıyla Bir tlçe Kurulması Hak
kında ICanun Teklifi ve içtüzüğün 37 ncj Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/397) (S. Sayısı : 652) (Dağıtma tarihi : 5.5.1998) 

X 236. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına tlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/739) (S. Sayısı : 653) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

X 237. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/757) (S. Sayısı : 654) (Dağıtma tarihi : 12,5.1998) 

238. —• Çocukların Velayetine İlişkin Kararların Tanınması ve Tenfizi üe Çocuk
ların Velayetinin Yeniden Tesisine İlişkin Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğu Halckmda Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/758) 
(S. Sayısı : 655) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

239. — Türk Kanunu Medenisinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasa
rısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/745) (S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 12.5.1998) 

240. — İzmir Milletvekili Metin öney ve 7 Arkadaşının, 18 Mart Günü'nün Şe
hitler Günü İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/İ122) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

241'< — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nm, 26.5.1927 Tarih ve 1050 Nu
maralı Muhasebe-i Umumiye Kanununun 77 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/541) (S. Sayısı : 662) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

242, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması
nın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/764) (S. Sayısı : 682) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 
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X 243. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/766) (S. Sayısı : 683) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

244.1 — İstiklâl Madalyası Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şe
ref Aylığı Bağlanması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/775) (S. Sayısı : 685) (Dağıtma tari
hi : 2.6.1998) 

245. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/759) (S. Sayısı : 686) 
(Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

246i — Radyo ve Televizyon Verici Tesislerinin Türkiye Radyo - Televizyon 
Kurumu Genel Müdürlüğüne Devredilmesi ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma
sı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/691) (S. Sayısı : 688) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

247;, — İskân Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm komisyonları 
raporları (1/770) (S. Sayısı : 687) (Dağıtma tarihi : 3.6.1998) 

248. — Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Ada
let Komisyonu Raporu (1/749) (S. Sayısı : 691) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 

249. — Bursa Milletvekili Yahya Şimşek'in, Dört İlçe ve İnegöl İlinin Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/628) (S. Sayısı : 693) (Dağıtma tarihi : 17.6,1998) 

X 250. — Bartın Milletvekili Koksal Toptan'ın, Yüksek öğretim Kurumlan Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/88) (S. Sayısı: 692) (Dağıtma tarihi: 
19,6.1998) 

X 251. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Noterlik Kanununda Değişiklik, Ya
pılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/933) (S. Sayısı : 
694) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

252. —Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Askerlik Ka
nununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/771) (S. Sayısı : 698) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

253. —Tarım Bakanlığı Ziraat İşleri Genel Müdürlüğü ile Ziraî Mücadele ve 
Ziraî Karantina Genel Müdürlüğüne Bağlı Kurum - Okul ve Kuruluşlara Döner Ser-
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maye Verilmesi Hakkında Kanunun Adm.ın ve Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Koyişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları 
raporları (1/690) (S. Sayısı : 696) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

254. — Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçak
larının Yapımı, Alımı, Satımı ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Tasarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/706) (S. Sayısı : 
697) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

255. — Denizli Milletvekilleri Mehmet Gözlükaya, Haluk Müftüler, Ramazan 
Yecıidede ve Hilmi Develi'nin, Dazkırı İlçesinin Bağlılığının Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt'un Aym Mahiyetteki 
Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1195, 2/1155) (S, Sayısı : 700) (Da
ğıtma tarihi : 23.6.1998) 

256. — Bolu Milletvekili Avni Akyol ve 82 Arkadaşının, Millî Eğitim Temel Ka
nununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Konya Milletvekili Veysel 
Candan ve 10 Arkadaşının, Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul Mil
letvekili Tayyar Altıkulaç ve 13 Arkadaşının ve Erzurum Milletvekili İsmail Köse 
ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun Aynı Konudaki Kanun Teklifleri ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1080, 2/1055, 2/1064, 
2/1067, 2/1078) (S. Savısı : 701) (Dağıtma tarihi : 26.6.1998) 

25,7- — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında İnşaat Şirketlerinin Vergilendirilmesine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/767) (S. Sayısı : 702) (Dağıt
ma tarihi : 26.6.1998) 

258. — Kadastro Kanunu ile Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmün
de Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet Komis
yonu Rapora (1/637) (S. Sayısı : 699) (Dağıtma tarihi : 29.6.1998). 

259. — Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Kuruluş Yasası ve Sözleşmesi ile 
Bunlara İlişkin Nihaî Kararlar, Tavsiye Başlıklı Belge ve İhtiyarî Protokolün Onay
lanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaş
tırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/765) (S. Sayısı : 704) (Da
ğıtma tarihi : 30.6.1998) 

260. — Taşkömürü Havzasındaki Taşınmaz Malların İktisabına Dair Kanuna Ek 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/768) (S. Sayısı : 706) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

2611, -— Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 2547 Sayılı Yüksek öğretim Ka
nununun Geçici 41 inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Bolu 
Milletvekili Avni Akyol ve Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 4.11,1981 Tarih ve 
2547 Sayılı Yüksek öğretim Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun 
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Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1096, 2/234) 
(S. Sayısı : 707) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

2621 — Terörle Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişildik Yapılması Hak
kında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/788) (S. Sayısı : 708) 
(Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

263. —Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/792) (S 
Sayısı .711) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

264. — Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kamı
na Bir Ek Madde ile Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçiş
leri Komisyonu Raporu (1/793) (S. Sayısı : 712) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

265. — 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişik
lik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 1700 Sayılı Dahiliye Memurları Kanunu
nun 23 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komis
yonu Raporu (1/748, 1/751) (S. Sayısı : 714) (Dağıtma tarihi : 14.7.1998) 

266\ -—Denizlerde ve Yurt Yüzeyinde Görülen Patlayıcı Madde ve Şüpheli Ci
simlere Uygulanacak Esaslara İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
komisyonları raporları (1/755) (S. Sayısı : 715) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

267. — Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/786) 
(S. Sayısı : 717) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

268., — Devlet Denetleme Kurulu Kurulması Hakkında Kanunda Değişiklik Ya: 
pumasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı : 
718) fDağıtma tarihi : 16.7.1998) 

269. —Bazı Kanunlardaki Cezaların îdarî Para Cezasına Dönüştürülmesine Dair 
Kanun Tasarısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/645, 2/140) (S. Sayısı : 716) (Dağıtma tarihi : 
22.7.1998) 

27Ö. —• Efta Devletleri ile Türkiye Arasındaki Anlaşmanın Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/778) (S. Sayısı : 720) (Dağıtma tarihi : 28.7.1998) 

271'n — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında Serbest Ticaret 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışiş
leri Komisyonu Raporu (1/796) (S. Sayısı : 733) (Dağıtma tarihi : İ.10.1998) 

272. — İstanbul Milletvekili Emin Kul'un, 20.4.1967 Tarih ve 854 Sayılı Deniz î* 
Kanununun 28 inci Maddesinin 2 nci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1225) (S. Sayısı : 
746) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 
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273i — Askerlik Kanunu ile Türk Silahlı Kuvvetleri îç Hizmet Kanununda Deği
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/791) 
(S. Sayısı : 748) (Dağıtma tarihi : 1.10.. 1998) 

274, — İzmir Milletvekili Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldı
rılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşı ile Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/15İ8) (S. Sayısı : 738'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 12.10.1998) 

275. — Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün, 19 Eylül Gününün İçinde Bulun
duğu Haftanın Gaziler Haftası ilan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Ko
misyonu Raporu (2/1256) (S. Sayısı : 754) (Dağıtma tarihi : 19.10.1998) 

27Ö. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanuuuna Bir Madde Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/807) (S. Sayısı : 757) (Dağıt
ma tarihi : 21.10.1998) 

277< — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklen
mesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 759) 
(Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

278. — Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda ve Amme Alacaklarının Tahsil Usu
lü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Ko
misyonu Raporu'(1/826) (S. Sayısı : 760) (Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

279. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/818) (S. Sayısı : 761) (Dağıt
ma tarihi : 3.11.1998) 

280. — fstanbul Milletvekili Yusuf Namoğlu ve 7 Arkadaşının. Türkiye Otelciler 
Birliği Kanunu Teklifi ile Doğru Yo! Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saf
fet Arıkan Bedük'ün ve Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/1132. 
2/1079, 2/1107) (S. Sayısı : 758) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

2811. — İş Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komis
yonu Raporu (1/817) (S. Sayısı : 765) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

282. — 78 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan öğretim Elemanlarının Kadroları Hak
kında Kanun Hükmünde Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnameyle Ekli Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Tasarıları ve Eskişehir Milletvekilleri Mustafa Balcılar, Demir Berberoğlu, 
t. Yaşar Dedelek, Mahmut Erdir, Hanifi Demirkol ve Necati Albay'ın Aynı Mahi
yetteki Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe 
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komisyonları raporları (1/414, 1/419, 1/426, 1/434, 1/537, 1/819, 2/328) (S, Sayısı : 
762) (Dağıtma tarihi : 11.11.1998) 

283H — Bazı örgütlü Suçlarla Mücadele Kanunu Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/744) (S. Sayısı : 766) (Dağıtma tarihi : 16.11.1998) 

284. —Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının, Kütahya Millet
vekili Mustafa Kalemli'nin ve Gaziantep Milletvekili Hikmet Çetin ile Siyasî Parti 
Gruplarını Ternsilen 9 Milletvekilinin Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Ana
yasa Komisyonu Raporu (1/753, 2/172, 2/615, 2/1158) (S. Sayısı : 767) (Dağıtma ta
rihi : 20.11.1998) 

285. — İsparta Milletvekili örner Bilgin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1640) (S. Sayısı : 768) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1998) 

286. — İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 187 Milletvekilinin, Türkiye Cum
huriyeti Anayasasının 82 nci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Yasa önerisi ve Ana
yasa Komisyonu Raporu (2/1205) (S. Sayısı : 773) (Dağıtma tarihi : 24.11.1998) 

287. — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un Yasama Dokunulmazlığının Kal
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve tzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1612) (S. Sayısı : 772'ye 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi : 1.12.1998) 

288. — Aydın Milletvekili Nahit Menteşe'nin, Sosyal Sigortalar Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile Aydın Milletvekilleri Yüksel Yalova 
ile Sema Pişkinsüt'ün Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1224, 2/1222, 2/1228) (S. Sayısı : 776) (Da
ğıtma tarihi •: 2.12.1998) 

289. — Türkiye Büyük Millet Meclisi Çalışmalarına özürsüz veya İzinsiz Olarak 
1998 Yılı Haziran Ayında Altı, Temmuz Ayında İse Sekiz Birleşim Günü Katılmayan 
Afyon Milletvekili Kubilay Uygun'un Durumunun Anayasanın 84 üncü ve İçtüzüğün 
138 inci Maddelerine Göre İncelenmesine Dair Başkanlık Divanının 12.10.1998 Ta
rihli 94 Numaralı Kararı ile Başkanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1751) (S. Sayısı : 781) (Dağıtma 
tarihi : 2.12.1998) 

290. — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının sona Erme
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve Dört 
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Arkadaşının içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1211) (S. Sayısı : 
774'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

291. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Erme
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve Dört 
Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1646, 3/1775) 
(S. Sayısı : 775'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

292. — Hemşirelik ve Türk Hemşireleri Birliği Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/834) (Sıra Sayısı : 784) (Dağıtma ta
rihi : 18.12.1998) 

293. — Yüksek Öğretim Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/832) (Sıra Sayısı : 785) (Dağıtma tarihi : 
18.12.1998) 

294. — Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Büt
çe Komisyonları Raporları (1/665) (S.Sayısı : 789) (Dağıtma tarihi : 9.2.1999) 

295. — Uzman Jandarma Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/869) (S. Sayısı : 787) (Da
ğıtma tarihi : 13.3.1999) 

296. — İskân Kanunu Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve 
İçişleri komisyonları raporları (1/444) (S. Sayısı : 788) (Dağıtma tarihi : 13.3.1999) 

297. — Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunun Bir Madde
sinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik 
ve Spor Komisyonu Raporu (1/855) (S. Sayısı : 790) (Dağıtma tarihi : 13.3.1999) 

(X) Açık oylamaya tabi işleri gösterir. 

«ö^ot*» 

— 33 - (63 üncü Bireşlinı) 




